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NOTE: ALL LISTED LOTS ARE SOLD AS IS/WHERE 1S WiTH NOT WARRANTIES OR GUARANTEES. THE BUYER MUST SATISFY THEMSELVES AS TO
ALL FAULTS, CRACKS, CHIPS, WEAR, IMPERFECTIONS, RESTORATIONS, ETC. ANY SPOKEN ALTERATIONS OF THIS LIST WILL TAKE PRECEDENCE,

STORAGE FEES — EFFECTIVE FEBRUARY 13, 2017, ANY ITEMS LEFT AT THE AUCTION CENTER FOR MCRE THAN 2 WEEKS FOLLOWING THE
AUCTION DATE WILL INCUR STORAGE FEES AT A RATE OF $10 PER'LOT, PER WEEK REGARDLESS OF SIZE OR VALUE OF LOT. STORAGE FEES WILL,

BEGIN ON THE 15™ DAY REGARDLESS OF PAYMENT STATUS.

ABANDONED MERCHANDISE — UNPAID ITEMS STILL REMAINING AT OUT AUCTION CENTER 30 CALENDAR DAYS AFTER AUCTION DATE WILL BE
CONSIDERED ABANDONED AND WILL BE CONSIGNED TO A FUTURE AUCTION WITHOUT ADDITIONAL NOTICE TO PURCHASER.

TERMS: 20% BUYERS PREMIUM WITH 3% DISCOUNT FOR CASH OR ACCEPTABLE CHECK, WE ALSO ACCEPT ALL MAJOR CREDIT CARDS.
OMLINE BIDDERS BUYERS PREMIUM 25% - NO DISCOUNT



Lot
Number

Title & Description

2001

Civil War NCO Sword - Civil War Nen-Commission Officers Sword measuring 39" (blade 32.25"). Biade marked "US A.D.K, 1864" with
opposite sighed marked Ames Mfg. Blade exhibits some darkening with residual grease. Sword Jacks scabbard.

2002

Civil War Musician’s Sword - Civil War Musician's Sword measuring 34" (blade 28"}, Blade marked "Horstmann Phila.". Blade exhibits
some darkening with several minor edge chips. Sword housed in scabbard that exhibits dryness and is missing bottom drag.

2003

Civil War Musician's Sword - Civil War Musician's Sword measuring 34.5" {blade 28.25"}. Blade marked "US A.D.K. 1864" with
opposite side being marked Ames Mfg. Blade exhibits some darkening. Sword is housed in scabbard. Scabbard exhibits seme dryness
and splitting at bottom end.

2004

Civil War Musician's Sword - Civil War Musician's Sword measuring 34" {blade 28"). Blade marked "R". Blade exhibits some darkening
with some residual grease. Sword lacks scabbard.

2005

Eurapean Heavy Cavalry Saber - Early 19th Century European Heavy Cavalry Saber measuring 37.25" (blade 32"). Blade marked on
reverse spine "1831". Sword and metal scabbard regimentally marked "R.1.M. 26/22". Blade exhibits some rusting in areas with metal
scabbard and part of guard exhibiting nickeling. Nickeling exhibits significant scratching and wear.

2006

American Saber by N, Starr - Early 19th American Saber by N. Starr Saber measuring 38.75" (blade 33.75"}. Blade marked on "P Q.A. N
STARR US". Blade exhibits some rusting in areas with metal scabbard exhibiting nickeling. Nickeling exhibits significant scratching and
wear.

2007

Bavarian Officer's Sword - Late 19th Century-Early 20th Century Bavarian Officer's Sword measuring 39" {blade 32.5"). Blade maker
marked "F.W. Holler, Solingen". Guard features Bavarian crest. Blade exhibits some greying with metal scabbard exhibiting some
darkness,

2008

Japanese Samurai Sword - Japanese Samurai Sword (blade measuring 26.5" including single holed tang). 8iade exhibits spotting and
sorne light rusting and exhibits slight ternper line, Sword presents tsuba with fioral and tree motif. Sword housed in wooden scabbard
presenting ink kanji on back of scabbard. Tang presents no signature. Blade exhibits slight rusting anfd grevying.

2009

Renaissance Revival Sword Fragment - 19th Century Renaissance Revival Sword Fragment measuring 29.5" (broken blade 20.5").
Heavy ornate handle features design of knights, women, and animal heads.

2010

Grouping of Spanish Swords - Grouping of Spanish Swords including 1.) A pair of swards with basket like hilts measuring 38" (blades
30"), and 2.) Metal hitted sword with serpentine guard measuring 34" {blade 27.75"}. Swords exhibit surface rusting with wear and
bending to guards and significant darkening of blades.

2011

German Officer's Sword - Late 19th-Early 20th Century German Officer's Sword measuring 37" {blade 30.5"). Sword features etched
and blued blade with obverse presenting text "Schlesw-Holst. Drag-Regt. No 13." and designs of horses, floral and trophies. Reverse
features text "Zur Erinnerung An Meine Dientszeit" with designs of a cityscape and bust portrait of the king. Sword features folding
guard and housed in a metal scabbard. Scabbard exhibits a slight dent with blade exhibiting some minar abrasions and several light
spots.

2012

US Madel 1870 Cavalry Saber - United States Mode! 1870 Cavalry Saber measuring 40" (blade 34"). Etched blade features engraving
of eagle, US and floral design. Ricasso marked "Henderson, Kalamazoo, Michigan”. Blade exhihits significant darkening with slight
areas of rust. Scabbard exhibits areas of surface rust.

2013

Pacific Island Cutlass/Sword - Late 19th-Early 20th Century Pacific Istand Cutlass/Sword measuring 26.25" (blade 21.75). Blade
exhibits some greying. Sword presents simple D-Guard and housed in a wooden scabbard.

2014

US Navy Dress Sword - Late 19th-Early 20th Century Unite States Navy Dress Sword measuring 34.25" (blade 28.75). Sword features
etched blade maker marked by Horstmann of Philadelphia. Blade exhibits significant rusting with brass hilt exhibiting corrasion with
dryness to rayskin grip.

2015

Prussian Officer's Sword - Late 18th Century Prussian Officer's Sword measuring 37.5" (blade 30.75). Blade marked on Ricasso "C.E."
with pair of back to back squirrels {Carl Eickhorn). Sword features folding guard with Prussian eagle and Prussian cipher on grip.

2016

18th Century European Relic Sword - 18th Century European Relic Sword measuring 37" (blade 31.25"). 8lade significant rusting and
exhibits wood handle with no guard. Sword lacks scabbard. Remnants of oid ink manuscript fabel on blade features text " of the
French Revolution 1789-9_ "

2017

German Artillery Short Sward - 19th Century German Artillery Short Sward measuring 24.5" {blade 18.75). Sword features brass
handle with ricasso "JR" with crown with cther side featuring knight's head. Sword crossguard regimentally marked "106.R.2/210."
and throat on scabbard regimentally marked "104R698". Leather scabbard exhibits some dryness.

2018

Renaissance Revival Shield - 19th Century Renalissance Revival Shield measuring 13.75" in diameter. Shield constructed of cast iran
and features rampant lion design. Shield exhibits hole at upper center for hanging

2019

Renaissance Revival Shield - 18th Century Renaissance Revival Shield measuring 22" in diameter. Shield constructed of cast iron and
features ornate figural allegorical design. Shield exhibits two holes for wall mounting.

2020

Renaissance Revival Partisan Head - Renaissance Revival Partisan Head measuring 21.25". Head features floral design with some
greving.

2021

US Model 1917 Trench Knife - United States Model 1917 Trench Knife measuring 14.25" {biade 9.75) with guard stamped "U.S. L.F.
&C. 1917". Blade in good condition with much of bluing remaining. Knife housed in leather scabbard marked "JEWELL-1918"

2022

15th Century Bayonets - Grouping of three 19th Century Bayenets including 1.) Triangular bayonet measuring 24.75" (hlade 21.25)
lightly marked with letters and crown. 2.} Cruciform measuring 23.25" {blade 20"}. Serial No. on band with other markings. 3.) US
triangular bayonet measuring 19.5" (blade 16.25) housed in metal scabbard with leather frog and "US" with belt clip.

R L R T L




2023

19th-20th Century Knives - Grouping of three 19th-20th Century Knives including 1.} Wooden handled knife in wood scabbard
measuring 18.25" (blade 13.5"). Wood scabbard features some degradation with carved initials "MS$”. 2.) Spanish style Gaucho knife
measuring 18.25" (blade 12.25). Blade exhibits rusting and is housed in decorative leather scabbard. 3.) Gurkha knife measuring 15"
(blade 10.75"). Knife exhibits rusting on blade and is housed in leather covered scabbard {lacking smaller knives).

2024

19th-20th Century Knives and Bayonets - Grouping of four 18th-20th Century Knives and Bayonets including 1.) US M4 bayonet by
Case measuring 11.5" {blade 6.5"). Bayonet housed in fiberglass scabbard, missing drag, marked *US M8AL B.M. CC." 2.) German K98
bayonet measuring 15" (blade 9.75). Ricasso marked "44 crs”, Bayonet Bakelite grip with matching serial numbers "8656" on bayonet
and matching bayonet and scabbard, bayonet exhibits leather frog that presents dryness. 3.) Ross Rifle bayenet measuring 14.5"
{blade 10"). Bayonet lacks scabbard and is stamped on metal portion of grip "Ross Rifle Co. Quebec, Patented 1907". Branded on to is
"US" with flaming ordinance komb. Blade exhibits rusting areas with some darkening. 4.) lapanese tanto measuring 15.75" including
single holed tang. Blade exhibits significant rusting and is housed remnants of lacguered scabbard.

2025

Flair Pistols - Pair of 20th Century Fiair Pistols including 1.) Harrington and Richardson Arms Co. Mark il A. Barrel length measures
4.25", Pistal is Serial No. "3293". Wood grips exhibit some chipping and pistol exhibits missing trigger guard. 2.) A.M. Fox Gun Co.
Very Pistol 25mm Mark IV Flair Pistol. Flair pistol is sold as parts {barrel and brass frame only). Pistol is Seriat No. "4-685".

2026

German WWil Officer's Swerd - German World War Il Officer's Sword measuring 38" (blade 33"). Sword features P-guard with eagle
and swastika on cross guard. Blade marked "WKC" with knight's head. Blade in near mint condition. Loose wire on grip. Blade housed
in metal scabbard

2027

German WWII Officer’s Sward - German World War [l Officer's Sword measuring 35" {blade 30.25"). Sword features P-guard with
eagle and swastika on cross guard. Blade marked "Eickhore, Solingen” with squirrel. Blade exhibits some slight abrasions. Sword
housed in metal scabbard.

2028

German WWII Officer's Sword - German World War 1l Officer's Sword measuring 37.25" (blade 32.25"). Sword features P-guard with
eagle and swastika on cross guard and lion's head pommel with red glass eyes. Blade is unmarked. Blade exhibits some slight rust
spotting. Sword housed in metal scabbard that exhibits rusting.

2029

German WWI| Cfficer's Sword - German World War || Officer's Sword measuring 33.75" (blade 28.75"). Sword features P-guard with
eagle and swastika on cross guard and lion's head pommel with red glass eyes. Blade is marked "ASW" with scales. Blade exhibits
some slight edge nicks with grip missing some wire wrap. Sword housed in metal scabbard that exhibits some rust spotting.

2030

German WWil Officer's Sword - German World War |1 Officer's Sword measuring 36.75" (blade 32"). Sword features P-guard with
eagle and swastika on cross guard. Blade marked "Eickhorn Sofingen” with squirrel. 8lade in near mint condition. Blade housed in
metal scabbard.

2031

German WWI] Officer's Sward - Garman World War 1l Officer's Sword measuring 35.75" {blade 30.75"). Sword features P-guard with
eagle and swastika on cross guard and lion's head pommel with red glass eyes. Blade is marked "Anton Wingen® with knight in armor,
Blade exhibits some slight abrasions with grip exhibiting looseness to wire grip. Sword housed in metal scabbard that axhibits some
scuffing to paint.

2032

German WWII Officer's Sword - German World War |} Officer's Sword measuring 38.5" {blade 33.25"), Sword features P-guard with
eagle and swastika on cross guard and lion's head pommel with red glass eyes, Blade is marked "Alcosa Solingen" with scales. Blade
exhibits some greying and slight pitting. Sword housed in metal scabbard that exhihits some paint chipping. Sword presents leather
/stlver huliien sword knot.

2033

Civil War Foot Officer's Sword - Civil War Foot Officer’s Sword measuring 36.25" {blade 30"). Biade features etched US with floral and
trophy motif. Ricasse marked "W. Clauberg, Solingen". Blade exhibits some darkening and several edge nicks. Sword presents rayskin
grip and is housed in a leather scabbard with brass mounts. Leather scabbard exhibits dryness and same bends with screw missing
from drag. Sword is tight in scabbard and slightly short.

2034

Civit War NCO Sward - Civii War Non-Commission Officers Sword measuting 39" (blade 32.5"). Blade marked "USV". Blade exhibits
some darkening. Sword is housed in scabbard with leather exhibiting breaks, dryness, and has been over taped.

2035

Civil War Foot Officer's Sword - Civil War Foot Officer's Sword measuring 36" (blade 30.25"}. Blade ricasso marked "Ames Mfg Co.,
Chicopee, Mass". Blade exhibits some graying with several slight rust spots. Sword presents rayskin grip and is housed in a leather
scabbard with brass mounts. Leather scabbard exhibits dryness with breaks and drag exhibits significant rust pitting. Sword is tight in
scabbard and slightly short,

2036

Civil War Musician's Sword - Civil War Musician's Sword measuring 34.5" (blade 27.25"). Blade marked "W. Walscheid, Solingen" with
other side of ricasso marked "NJ". Blade exhibits some darkening and light rust. Sword housed in reproduction scabbard.

2037

Civil War NCO Sword - Civil War Non-Commission Officers Sword measuring 38.75" (blade 32"). 8lade marked "Ames Mfe Co.,
Chicopee, Mass" with other side of ricasso marked "US A.G.M. 1864". Blade exhibits some darkening. Sword is housed in
reproduction scabbard.

2038

US 19th Century Boarding Cutlass - United States 19th Century Boarding Cutlass measuring 26.5" (blade 20.5"). Blade marked "U.S.N,
1843 NWP" with other side of ricasso marked "N.P.AMES, Springfiefd". Cutlass exhibits brass handle with guard. Guard marked "6
3DS" and "No 32", Guard exhibits some wear and bends. Cutlass lacks scabbard.

2039

Knight's of Columbus Sword - Knight's of Columbus Sword measuring 38" (blade 31"). Blade features etched design with name panel
“Herbert T. Kingraid". Blade is marked Horstmann Ce., Phitadelphia. Blade is also marked Germany. Sword features bone grip with
Knight's of Columbus design as welf as Kincaid's initials. Sword is housed in metal scabbard.

2040

Italian WWII Air Force Officer's Sword - [talian World War [l Air Farce Officer's Sword measuring 37" {blade 31.25). Blade features
engraved design of patriotic motif, Sword features eagle pommel with wing as guard. Sword presents sword knot and is housed in
leather scabbard with brass mounts. Scabbard exhibits some dryness and bends and is sold with portion of wearing bel.

2041

German WWI| Officer's Sword- *Prinz Eugen' Pattern - German World War Il officer's sword from the Eickhorn Field Marshal series of
the Prinz Eugen pattern measuring 36.75" (blade 31.75"). Sword features P-guard with eagle and swastika on cross guard. Blade is
marked “Eickhorn" with squirrel. Blade exhibits some slight graying. Sword housed in metal scabbard that exhibits some stight
chipping to paint. Sword guard exhibits some oxidation and presents black and white sword portepee,
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2042

German WWII Officer's Sword- 'Wrangel' Pattern - German World War |l officer’s sword from the Eickhorn Field Marshal series of the
Wrange! pattern measuring 34.75" {blade 30.0"}. Sword features P-guard with eagle and swastika on cross guard. Blade is marked
"Eickhorn" with squirrel. Blade in near mint condition. Sword housed in metal scabbard that exhibits some slight scratching to paint.
Sword guard presents leather and silver bullion thread portepee.

2043

German WWI| Officer's Sword- Presentation - German World War Il officer's sword with presentation engraved on blade measuring
37° (blade 31.75"). Sword features P-guard with eagle and swastika on cross guard and lion head pommel with red glass eyes. Blade is
unmarked. Blade in near mint condition with engraved presentation "Dem scheidenden Kameraden Feldw. W. ALBER zur Erinng an
seine Dienstzeit vom 26.3 24-30.6.1936 1{Grenadier} Kp. Inf. Rgt 13". Sword housed in metal scabbard that exhibits some slight
scratching to paint. Sword grip exhibits some looseness to wire wrap.

2044

German WWII Officer's Sword - German World War Il officer's sword measuring 36.75" (blade 31.75"). Sword features P-guard with
eagle and swastika on cross guard and lion head with red glass eyes pommel. Blade is marked "Eickhorn” with squirrel. Blade in near
mint condition. Sword housed in metal scabbard that exhibits some slight scratching and scuffing to paint.

2045

German WWII Luftwaffe Officer’s Sword - German World War Il Luftwaffe officer's sword measuring 32" (blade 25"). Sword features
wing and swastika guard and large swastika pommel. Blade is marked “E.F. Horster, Solingen". Blade exhibits some graying. Sword
housed in leather scabbard and presents wire wrapped leather grip. leather exhibits some dryness with some slight scuffing.

2046

German WWII Police Sword - German World War Il police sword measuring 36.75" (blade 31.25"). Sword features "D" guard with grip
presenting police eagle. Blade is marked "Alcoso, Sofingen" with scales, Blade exhibits some graying. Sword housed in metal scabbard
with some paint scuffing and scratching. Guard presents leather and bullion portepee with green and silver knot. Portepee exhibits
some dryness and degradation.

2047

German WWII Officer’'s Sword - German World War |} officer's sword measuring 34.5" (blade 29.25"). Sword features P-guard with
eagle and swastika on cross guard and lion head with red glass eyes pommel. Blade is marked "Puma" with panther head. Blade
exhihits some graying. Sword housed in metal scabbard. Sword is cantained in period felt bag.

2048

German WWI| Officer's Sword - German World War Il officer’s sward measuring 35.75" (blade 30.75"). Sword features P-guard with
eagle and swastika on cross guard and lion head with red glass eyes pommael, Blade is marked "PS, Solingen™ with sword hilt. Blade in
near mint condition. Sword housed in metal scabbard that exhibits some slight scratching . Guar exhibits leather and silver bullion
portepee.

2049

ftalian WWII Air Force Officer's Sword - Italian World War Il Air Force Officer's Sword measuring 37" (blade 31.25). Blade features
engraved design of patriotic motif. Sword features eagle pommel with wing as guard, Sword is housed in leather scabbard with brass
mounts. Scabbard exhibits some dryness is sald with belt hangers. Wire wrap on grip exhibits some looseness.

2050

German WWII| Officer's Sword - German World War [l officer's sword measuring 38.5" (blade 34"), Sword features P-guard with
engraved eagle and-swastika on cross guard. Blade is marked "Alcoso, Solingen" with scales. Blade in near mint condition. Sword
housed in metal scabbard that exhibits some slight scratching and abrasions . Guard exhibits some oxidation.

2051

German WWII Officer's Sword - German World War |1 officer's sword measuring 40.0" {blade 35"). Sword features P-guard with plain
cross guard. Blade is marked "Hirschberg™. Biade in near mint condition. Sword housed in metal scabbard that exhibits some
scratching and abrasions . Guard exhibits some oxiclation.

2052

German WWI Officer's Sword - German World War [l officer’s sword measuring 36.5" (blade 31.5"). Sword features P-guard with
cross guard with applied eagle and swastika. Blade is marked “Siegfried, Solingen". Blade in near mint condition. Sword housed in
metal scabbard that exhibits some scratching and abrasions . Guard exhibits some oxidation and presents white and yellow cotton
portepee.

2053

19th Century US Army Dress Sword - 19th Century United States Army dress sword measuring 37" {blade 29.5"). Sword features
extremely decorative double-clam shell guard with wire wrapped rayskin grip. Blade is marked "M.C. Lilley, Columbus®. 8lade
features patriotic engraving with name and unit "Capt. E. C. Knower, Third Artillery" . Sword housed in metal scabbard that exhibits
some oxidation, Blade exhibits some graying and rust. Guard presents gold buflion thread portepee.

2054

US Son's of Veteran's Dress Sword - United States Son's of Veteran's Dress Sword measuring 36.25" [blade 30"). Sword features
decorative guard with Son's Of Veteran's logo and wire wrapped leather grip. Blade is unmarked. Blade features patriotic engraving.
Sward housed in metal scabbard that exhibits some rusting. Blade in near mint condition.

2055

US Son's of Veteran's Dress Sword - United States Son's of Veteran's Dress Sword measuring 36" (blade 30.25"). Sword features
decorative guard with Son's Of Veteran's coat of arms and wire wrapped leather grip. Blade is marked "M.C. Lilley & Co, Columbus,
OH". Blade features patriotic engraving. Sword housed in metal scabbard that exhibits some light oxidation. Blade exhibits some light
graying. Guard presents gold portepee knot.

2056

US Model 1850 Army Dress Sword - United States Model 1860 Army Dress Sword measuring 36.5" {blade 29"). Sword features
decorative guard with eagle, and hinged clam shelt guard and wire wrapped rayskin grip. Blade is marked "Baker and MicKeniny, NY",
Blade features floral engraving. Sword housed in metal scabbard that exhihits some light oxidation. Blade exhibits some light greying.

2057

US Early 19tk Century Militia Sword - United States Early 19th Century Militia Sword measuring 36.5" (blade 31.25"). Sword features

decorative D-guard with eagie pommel, and eagle clam shell guard and wire wrapped mother-of-pearl grip. Blade is unmarked, Blade
features floral and patriotic engraving (light). Sword housed in brass scabbard that exhibits some light oxidation and is missing throat
portion. Blade exhibits some fight greving.

2058

US Model 1860 Army Dress Sword {italian Blade} - United States Model 1860 Army Dress Sward (Italian Blade) measuring 36" {(biade
30.25"). Sword features decorative guard with eagle, and wire wrapped leather grip. Blade is marked "F. DeCaro". Blade features
floral engraving with ltalian eagle and Italian coat of arms. Sword housed in matal scabbard that exhibits light rusting. Blade exhibits
some light greying/spotting.

2059

LiS 15th Century Military Academy Sword - United States 19th Century Military Academy Sword measuring 32.5" {blade 26.5"). Sword
features decorative guard with round pommel, and eagle crossguard and brass grip. Blade is unmarked, Blade features patriotic
engraving with eagle and US, Sword housed in metal scabbard that exhibits some light oxidation and is marked "Ames Mfg Co,
Chicopee, Mass". Blade exhibits some light greying and wear.
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2060

German WWI| Officer’s Sword - German World War Il officer's sword measuring 37" {blade 31.5"). Sword features P-guard with cross
guard with eagle and swastika and pornmel featuring tion's head with red glass eyes. Blade is marked "Eickhorn, Solingen" with
squirrel. Blade in near mint condition. Sword housed in metal scabbard that exhibits seme scratching and abrasions . Guard exhibits
remnants of portepee strag,

2061

German WWII Officer's Sword - German World War I officer’s sword measuring 40" (blade 24,75"). Sword features P-guard with
cross guard featuring riveted/applied eagle and swastika and pommel featuring lion's head. Blade is unmarked and features central
engraved panel "YZERHOUWER". Blade exhibits some light greying. Sword housed in nickeled scabbard that exhibits some rusting and
surface degradation.

2062

German Imperial Officer’s Sword - German Imperial officer's sword measuring 37.75" (blade 33"). Sword features P-guard with cross
guard featuring lances and swords and pommel featuring lion's head with red glass eyes, Blade is unmarked. Blade exhibits some light
rust spotting. Sword housed in metal scabbard that exhibits paint chipping and loss with same rusting. Sword scabbard features
poriepee knot.

2063

US Son's of Veteran's Dress Sword - United States Son's of Veteran's Dress Sword measuring 35.5" (blade 30"). Sword features
decorative guard with Son's of Veteran's logo and wire wrapped leather grip. Blade is marked "G.W. Simmons & Co., Boston, Mass".
Blade features patriotic engraving, Sword housed in metal scabbard that exhibits some rusting. Blade exhibits darkening with grip
exhibiting some dryness.

2064

US Loyal Legion Sword - United States Loyal Legion Sword measuring 34.75" {blacle 28.25"}. Sword features decarative guard with
eagle and reverse hinged clam shell with wire wrapped leather grip (replaced wire). Blade is marked "M.C. Lilley Co., Columbus, OH".
Blade features patriotic engraving with text "LOYAL LEGION", "O.U.A.M.", and "A.B. Lincoln". Sword housed in metal scabbard that
exhibits some light rusting. Blade exhibits some darkening with grip exhibiting some dryness.

2065

US 19th Century Military Academy Sword - United States 19th Century Mifitary Academy Sword measuring 34.25" (blade 28.5").
Sword features decorative brass guard with eagle decorated pommel, and "MA" on cross guard, Blade is marked "U.5. Armory,
Springfield". Sword housed in metal scabbard that exhibits some greying and abrasions. Blade exhibits some light greying and wear
and is missing small portion of point.

2066

US 19th Century/Early 20th Century POSA Sword - United States 19th Century/Early 20th Century Patriotic Order of the Son's of
America Sword measuring 36" (blade 30"). Sword features decorative brass guard with eagle and George Washington bust pommel
and features wire wrapped leather grip. Blade is unmarked. Sword blade features engraved floral design with engraved panels "P.0.S.
A." and “Chas. F. Snyder". Sword housed in metal scabbard that exhibits some light rusting and dents. Blade exhibits some graying
and wear.

2067

US Son's of Veteran's Dress Sword - United States Son's of Veteran's Dress Sword measuring 36" (blade 29.75"), Sword features
decorative guard with Son's Of Veteran's coat of arms and wire wrapped rayskin grip. Blade is marked "Horstmann Bros, Phil PA",
Blade features patriotic engraving. Sword housed in metal scabbard that exhibits rust spotting. Blade exhibits some light graying.
Guard missing reversed hinged clam shell and top mounting loop, Guard has been chromed.

2068

German Imperial Officer's Sword - German Imperial officer's sword identified to regiment, measuring 38" (blade 33"). Sword features
P-guard. Blade is unmarked. Blade exhibits patriotic engraving with large central panel "Il Naff. Feld Art. Regt. No 63 Frankfurt”. Blade
exhibits rusting and abrasions, Sword housed in crude leather covered metal scabhard.

2069

German Imperial Officer's Sword - Named - German [mperial officer's sword - named measuring 35.75" {blade 31.25"). Sword
features P-guard with cross guard featuring engraved "M" with wire wrapped rayskin grip. Blade is unmarked. Blade exhibits patriatic
and floral engraving with central panel "Moller, v. Ahlfen, Vorwerck Muller Stock, Rahl, Pi-S, 5.8.29". Blade exhibits slight greying.
Sword housed in repainted metal scabbard.

2670

German imperial Officer's Saber - German Imperial Officer's Saber, measuring 36.75" (blade 30.5"). Sword features P-guard with fion's
head pommel {presenting only one red glass eye} and wire wrapped rayskin grip . Blade is unmarked. Biade exhibits patriotic
engraving with large central panel "Triersches Feld Art. Reg. No 44". Blade exhibits significant rusting and wear. Sword housed in
metal scabbard exhibiting rust and missing throat piece.

2071

German Imperial Officer’s Sword - German Imperial officer's sword measuring 38.75" (blade 33.75"). Sword features P-guard with
lion's head pommel and cross guard featuring cross cannons with wire wrapped leather grip. Blade is unmarked. Blade exhibits
patriotic and floral engraving (light). Blade exhibits greying and wear. Sword housed in metal scabbard that exhibits some oxidation.

2072

German Imperial Court Sword - German Imperial Court Sword measuring 37.5" (blade 32.25"). Sword features D-guard with lion's
head pommel and clam shell cross guard featuring lion with mother-of-pear| grip featuring crown and star burst. 8lade is marked A,
Frank Wurzburg". Blade exhibits patriotic and floral engraving. Biade exhibits significant darkening and wear. Sword housed in leather
scabbard with brass furniture.

2073

German Imperial Officer's Sword - German Imperial Officer's Sword, measuring 38.5" {blade 31.75"). Sword features full guard that
presents Prussian eagle and cypher of Wilhelm Il and wire wrapped rayskin grip . Blade is unmarked, Blade exhibits same light rust
spotting. Sword housed in metal scabbard exhibiting chipping and scratching to painted surface,

2074

German WWII Officer's Sword- 'Prinz Eugen' Pattern - German World War 1l officer's sword from the Eickhorn Field Marshal series of
the Prinz Eugen pattern measuring 35.25" (blade 30.25"). Sword features broken guard with eagle and swastika on cross guard. Blade
is marked "Eickhorn" with squirrel. Blade exhibits some slight spotting. Sword housed in metal scabbard that exhibits some slight
chipping to paint with some rusting to drag. Sword guard exhibits some oxidation.

2075

German Imperial Officer's Sword - German Imperial Officer's Sword, measuring 36.25" (blade 30.75"}. Sword features guard with
folding clam shell that presents Prussian eagle and cypher of Wilhelm 1l and wire wrapped leather grip . Blade is unmarked. Blade
exhibits some light rust spotting. Sword housed in metal scabbard exhibiting chipping and scratching to painted surface. Guard
presents leather and bullion poriepee exhibiting dryness and thread loss.

2076

German Imperial Dragoon Saber - German Imperial Dragoon Saber measuring 35.5" {blade 30"). Sword features P-guard with wood
grip. Blade is marked "Lemen & J__, Solingen" and presents inspector's marks on spine of blade. Blade exhibits greving, spotting and
wear. Sword housed in metal scabbard exhibiting repaint and dents.
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2077

German Post WWI Officer's Sword - German Post World War | Officer's Sword measuring 38.5" (blade 33.5"). Sword features P-guard
with wire wrapped leather grip . Blade is marked "C.E." with back-to-back sguirrels. Biade exhibits engraving featuring Bavarian coat
of arms and mottos. Blade exhibits some light spotting and wear, Sword housed in metal scabbard exhibiting chipping and painting to
surface,

2078

British Court Sword - British Court Sword measuring 36.5" (blade 31.25"). Sword features D-guard with knight's helmet pommel and
clam shell cross guard featuring crown and star. Blade is marked "Wilkinson”. Blade exhibits floral engraving with cypher of Queen
Elizabeth 1. Blade exhibits significant darkening and wear. Sword housed in leather scabbard with brass furniture which exhibits some
bending and wear.

2079

US 19th Century/Early 20th Century K of C Sword - United States 19th Century/Early 20th Century Knights of Columbus Sword
measuring 34,75 {blade 27.75"). Sword features decorative guard with Knights of Columbus coat of arms and eagle pommel and
features wood grip. Blade is marked "Made in Germany" with bear symbol. Sword housed in metal scabbard that exhibits some fight
rusting. Blade exhibits some graying and light rust.

2080

US 19th Century/Early 20th Century Knight's Pythias Sword - United States 19th Century/Early 20th Century Knight's Pythias Sword
measuring 33.5" (blade 26.75"). Sword features decerative guard with knight's head pommel and features bone grip. Blade is marked
"S. Abrahams & Co., Phila". Blade features knight and floral engraving with central panel engraved ").T. Brown". Sword housed in
metal scabbard with enamel decaration. Blade exhibits rusting and spotting. Scabbard exhibits remnants of chain hangers.

2081

19th Century Polish Officer's Sabre - 19th Century Polish Officer's sabre measuring 39.5" (blade 33.25"), Sword features three-sweep
guard with Polish eagle near pommel in brass with wood grip. Blade is marked "WARSZAWIE". Curved blade features one blood
gutter. Sword housed in metal scabbard. Blade exhibits graying and with some rust spotting. Scabbard exhibits rusting and abrasions.

2082

19th Century US Marine Corps Sword - 19th Century United States Marine Corps sword measuring 34.25" (blade 28.5"). Sword
features brass guard with wire wrapped metal grip. Blade marked "HONCHO, YOKOSUKA, JAPAN" and features scroliwork engraving
with text on both sides of blade "United States Marines". Blade features engraved panel identifying sword to Edwin Eggen. Sword
housed in metal scabbard the exhibits rusting and abrasions and is missing throat piece. Scabbard further presents leather hangers.
Blade exhibits some slight graying with light rust spotting.

2083

US 15th Century/Early 20th Century K of C Sword - United States 19th Century/Early 20th Century Knights of Columbus Sword
measuring 35.5" (blade 28.25"), Sword features decorative guard with Knights of Columbus symbols and Christopher Columbus bust
pommel and features wood grip. Blade is unmarked and features floral engraving with text "Knights of Columbus". Sward housed in
metal scabbard that exhibits some light rusting, Blade exhibits some darkening and light rust.

2084

UsS Early 20th Century Officer's Sword - United States early 20th Century officer's sword measuring 37.75" (blade 32"). Sword features
three-sweep guard with metal grip. Blade marked "Francis Bannerman, NY" and features floral engraving with "U.S." {light). Sword
housed in chrome metal scabbard that exhibits some rust spotting and slight denting. Blade exhibits some darkening and rust
spotting.

2035

British 20th Century RAF Sward - British 20th Century Roval Air Force sword measuring 38.25" (blade 32.5"), Sword features full cup
guard with RAF eagle, wire wrapped rayskin grip and presents eagle head pommel. Guard features cypher of King George V. Blade
features 6 pointed star mark and features engraving of RAF eagle with British coat of arms. Sword housed in leather scabbard with
brass furniture. Blade exhibits some darkening and polishing. Guard exhibits goid portepee knot.

2086

US 15th Century Sword - United States 19th Century sword measuring 31" (blade 25.5"). Sword features brass grip and cross guard as
usually seen in medical staff or paymaster's swords, Blade is unmarked and exhibits no engraving. Sword housed in metal scabbard
that exhibits wear and rust spotting. Blade exhibits darkening and rusting near tip.

2087

British Court Sword - British Court Sword measuring 37" (blade 31.5"). Sword features D-guard with crown pommel and ¢lam shel}
cross guard featuring cypher of King Edward Vil Blade is marked "J. Edwards & Son". Blade features floral engraving. Sword housed in
leather scabbard with brass furniture which exhibits some bending and wear as well as damage to drag and lower portion of teather.
Blade exhibits darkening.

2088

Austro-Hungarian Naval Sword - Late 19th Century/Early 20th Century Austro-Hungarian Naval sword measuring 35.25" (blade
30.25"}. Sword features brass decorative guard (hinged) with wire wrapped bone grip and lion's head pemmel with ane green glass
eye and one red glass eye. Blade is marked "W.K. & Co" with king and knights head Iogo. Blade features patriotic and floral engraving.
Sword housed in mismatched leather scabbard with brass furniture. Blade exhibits darkening with some rust spotting and wear to
engraving with some rust at tip of blade.

2089

German WWII SS School Sword - German World War 1l S5 School sword measuring 38.25" (blade 33"). Sword features D-guard with S5
runes on pommel and wood grip lacking wire wrap. 8lade is unmarked. Sword housed in metal scabbard with evidence of repainting.
Blade exhibits some graying. Attached to scabbard is black and white portepee knot presenting S5 runes. Portepee knot has been
black lighted and does not glow.

2090

German Imperial Officer's Sword - German Imperial officer's sword measuring 38.5" {blade 33"). Sword features P-guard with cross
guard presenting cross cannons and guard featuring lion's head pommel with red glass eyes. Handle features wire wrapped rayskin
grip. Blade is unmarked. Blade features floral and patriotic engraving (light). Sword is housed in metal scabbard with abrasions and
rust spotting. Blade exhibits graying and rust spotting. Sword guard features large sword knot.

2091

Late 15th Century British Naval Sword - Late 19th Century British naval sword measuring 33" {blade 28.25"). Sword features D-guard
with cross guard featuring crowned anchor, with grip being wire wrapped bone and lion head pommel. Blade is unmarked. Blade
features engravings of ships, anchors, and fioral designs. Sword is housed in a fabric covered woad scabbard with brass furniture
exhibiting some wear, Blade exhibits some graying. Fabric covered wood scabbard exhibits some wear and bone grip exhibits
chipping.

2082

US 19th Century/Early 20th Century POSA Sword - United States 19th Century/Early 20th Century Patriotic Order of the Son's of
America Sword measuring 34.25" (blade 27.75"). Sword features decorative brass guard with eagle and George Washington bust
pommel and features wire wrapped leather grip. Biade is marked "Horstmann Bros., Phifa". Sword blade features engraved floral
design with engraved panels "P.0.5.A." and "0. Reinert", Sword housed in metal scabbard that exhibits some light rusting and dents.
Blade exhibits some graying and wear. Scabbard exhibits remnants of sword hangers,
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2093

US Navy Cutlass - United States Navy cutlass measuring 32" (blade 26"). Sword features full brass cup guard and leather wrapped
wood grip. Blade is marked "Ames, Chicopee, Mass" with other side of blade marked "U.S.N., L.D.R. 1862", Sword lacks scabbard.
Blade exhibits darkening and rust spotting with grip facking wire wrap and leather exhibiting some degredation.

2054

US 19th Century/Early 20th Century POSA Sword - United States 19th Century/Early 20th Century Patriotic Qrder of the San's of
America Sword measuring 35.5" {blade 28.5"). Sword features simple cross guard with George Washingten bust pommel and features
a wood grip. Blade is marked "M.C. Lilley&Co., Columbus OH". Sword blade features engraved floral design with engraved panels "P.0.
S.A"and "H.M. Schiegel”. Sword housed in metal scabbard that exhibits some light rusting and spotting to chrome, Blade exhibits
some graying and wear.

2095

German Imperial Sword - German Imperial sword measuring 36" (blade 30.5"). Sword features P-guard with wire wrapped leather
grip with cross guard displaying crossed hammers. Biade is unmarked and exhibits significant darkening and rust spotting with leather
on grip exhibiting degradation. Blade lacks scabhard.

2096

US Son's of Veteran's Dress Sword - United States Son's of Veteran's Dress Sword measuring 35.25" (blade 29.75"). Sword features
deccrative guard with Son’s Of Veteran's coat of arms and wire wrapped leather grip. Blade is marked "William Reed & Sons, Bosten
Mass". Blade features patriotic engraving. Sword housed in metal scabbard that exhibits rust spotting and is missing throat piece,
Biade exhibits some light graying.

2097

Italian Naval Sword - Late 19th Century/Early 20th Century Italian Naval sword measuring 34.25" (blade 28"). Sword features full
brass guard with a wire wrapped wood grip 2nd lion's head pornmel. Blade is unmarked. Blade features trophy, coat of arms, and
floral engraving. Sword housed in leather covered wood scabbard with brass furniture. 8lade exhibits some graying.

2098

Italian WWI| Officer's Sword - {talian World War Il officer's sword measuring 38.5" (blade 32.5"). Sword features chromed full cup
guard with wood grip. Blade is unmarked. Blade features engravings of trophies, coats of arms and floral decoration. Sword is housed
in chrome metal scabbard. Blade exhibits some graving

2099

German Pre-WWI! Dress Sword - German Pre World War Il dress sword measuring 37.25" (blade 31.75"). Sword features P-guard with
wire wrapped rayskin grip. Blade is marked "W.K.& Co" with king and knights head. Sword is housed in metal scabbard exhibiting
some slight paint chipping. Blade exhibits some slight spotting. Scabbard presents sword hanger.

2100

US Model 1860 Officer's Sword - United States Model 1860 officer's sword measuring 32.25" (blade 26.5"). Sword features brass
guard with eagle and wire wrapped leather grip. Blade is marked "Gulauxn & Co". Sword housed in metal scabbard exhibiting rusting
and some slight dents. Blade exhibits some graying. Grip {eather exhibits some degredation.

2101

US 18th Century GAR Sword - United States 18th Century Grand Army of the Republic sword measuring 33.5" (blade 27.5"). Sword
features D-guard with clamshell presenting GAR logo as well as brass grip. Blade is marked "Emerson & Silver, Trenton NJ" as well as
"U.5. D.F.H. 1863", Sword is housed in leather scabbard with brass furniture. Blade exhibits significant rusting with degredation at
point. Scabbard leather exhibits dryness.

2102

Us 19th Century/Early 20th Century Knight's Pythias Sword - United States 19th Century/Early 20th Century Knight's Pythias Sword
measuring 34.25" {blade 27"}. Sword features decorative guard with knight's head pommel and features wire wrapped leather grip,
Blade is marked but obscured. Blade features central panel engraved "H,A. Burrel". Sword housed in metal scabbard with decorative
mounts. Blade exhibits some rust spotting.

2103

19th Century Print - Civil War Related - Civil War related 19th Century print showing uniformed soldier sitting beneath tree. Image
measures 11.5" x 8.75" (sight) and is matted with pictorial mat. Image is pencil signed at fower right "Louis i, Harlow". Image housed
in decorative deep Adirondack style frame measuring 20" x 16.75", Frame trim exhibits break with loss at upper right. Matt exhibits
closed break at right side,

2104

18th Century Print - Civil War Related - Civil War related 13th Century print showing a charging artillery battery. Image measures
11.75" x 8.75" {sight) and is matted with pictorial mat featuring artillery piece. Image is pencil signed at lower right "Louis K. Harlow".
Image housed in oak frame measuring 21" x 17.5".

2165

19th Century Print - Civil War Related - Civil War related 19th Century print showing battle scene, Image measures 8.75" x 7" (sight)
and is period matted. Image housed in East Lake style shadow frame measuring 16.25" x 14.5".

2106

German WWII Police Shako - German World War Il Police shako in composite construction featuring eagle and swastika front plate
with cackade, Interior of shako maker marked "Friedrich Becker & Co, Berlin®. Exterior portions of shaka exhibits paint loss. Shake
lacks chin strap.

2107

German WWII Naval Rates - Grouping of German World War |l naval rates {15 pieces) including engineer, navigation, signal, and
others. Grouping includes 4 naval rates on white background, 10 naval rates on black background with yellow thread, and 1 naval rate
on black background with zinc attachments (zinc exhibits heavy oxidation). Collection housed in Riker mount.

2108

German WWII §S Cuff Title - German World War Il 55 cuff title for "SS-Vlaanderen". Cuff title measures 1" x 18" and is black light
negative.

2105

Duteh WWI Armband - Dutch Werld War H armband for §S organization. Armband features central design of skull and crosshones
with "W" heneath it. Armband measures 2.5" x 7.5" and exhibits some wear and is black light negative.

2110

German WWI! Pin Grouping - Grouping of three German World War il related pins including 1} stick pin for aid given to $S. Pin
measures 0.75" x 1", 2) Stahlhelm membership pin for 1527, Pin measures 1.25". 3) Small German pin measuring 1" x 0.5" exhibiting
single rune.

2111

German Imperial Medals - Grouping of four German/Austrian Imperial medals including 1) 100 Year anniversary of Wilhelm | in 1897.
Medal features Austrian triangular ribbon mount. 2} 1914 - 1918 Austro-Hungarian war service medal with Austrian triangular ribbon
mount, 3) German naval service medal for WWI. 4) Prussian veteran's service pin.

2112

19th Century Print - Civil War Related - Civil War related 19th Century print showing General Sheridan riding on horse with troops
behind him. Image measures 12" x 8.5" (sight) and is matted with pictorial mat showing charging infantry troops. Image is pencil
signed at lower right "Louis K. Harlow". Image housed in decorative gilt period frame measuring 20" x 18"
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2113

19th Century Print - Civil War Related - Civil War related 19th Century print showing Civil War troops marching into the distance.
Image measures 11.5" x 8.75" (sight) and is matted with pictorial mat showing hanging uniform, bugle, and haversack, Image is pencil
signed at lower right "Louis K, Harlew". Image housed in oak frame measuring 20.5" x 16.75",

2114

19th Century Print - Civil War Related - Civil War related 19th Century print showing drummer boy in camp with poem text. Image
measures 12" x 8.75" (sight) and is matted. Image is pencil signed at lower right "Louis K. Harlow". image housed in decorative deep
Adirondack style frame measuring 19.75" x 16.75". Leaf frame trim is missing.

2115

19th Century Print - Civil War Related - Civil War related 19th Century print showing soldiers marching towards viewer. Image
measures 12" x 9" (sight) and is matted with pictorial mat showing camp scene. Image is pencil signed at lower right "Louis K.
Harlow". Image is framed measuring 22.25" x 18.5",

2118

18th Century Print - Civil War Related - Civil War related 19th Century print showing General Grant on horseback. Image measures
12" x 8.75" {sight) and is matted with pictorial mat showing sword rig hanging from tree, Image is pencil signed at lower right "Louis
K. Harlow", image is housed in oak frame measuring 22,25" x 18,5",

2117

German WWIi Boot/Fighting Knife - German Werld War |l boot/fighting knife measuring 11" (6.75" blade)with smooth wooden
handle with three rivets. Blade presents full edge on one side half-edge on other. Knife housed in metal scabbard that lacks clip.

2118

German WWII Boot/Fighting Krife - German World War 1] boot/fighting knife measuring 11" {6.75" blade)with smooth wooden
handte with three rivets. 8lade ricasso marked "P.B. Nr. 0/0561/6020" Blade presents full edge on one side half-edge on other. Knife
housed in metal scabbard. Blade exhibits some darkening and slight spotting.

2115

WWII Boot/Fighting Knife - World War [ boat/fighting knife measuring 10.5" (6.75" blade}with smooth woeden handle with two
rivets. Blade ricasso marked "GIL" Blade presents full edge on one side half-edge on other, Knife housed in makeshift leather
scabbard made from bayonet scabhard. Blade exhibits some darkening.

2120

Imperial German M-1871 Bayonet - Imperial German M-1871 bayonet measuring 23.5" (blade 19.25") with brass grip. Blade marked
WK, & C.M with king and knight heads and is engraved with patriotic and floral designs. Bayonet housed in leather scabbard with
brass furniture. Blade exhibits some graying and wear with scabbard exhibiting a bend. Back of bayonet grip lacks groove for mount.

2121

Japanese WWII Type 30 Bayonet - Japanese World War |l Type 30 bayonet measuring 20" {blade 15.75") with wood grip. Blade
marked with stamp of the Nagoya Arsenal. Bayonet housed in metal scabbard presenting leather frog. Blade exhibits some darkening.

2122

German Imperial Short Sword/Faschinenmesser - German Imperial short sword/faschinenmesser measuring 26.5" {blade 21.5"}
featuring wood grip with brass crossguard and pommel. Blade marked "W.K. & C." with knight's head. Sword housed in leather
scabbard with brass furniture. Blade exhibits some sfight graying.

2123

Japanese WWI| Infantry Officer’s Sword - Japanese World War Il infantry officer's sword measuring 38" (blade 32.5") featuring wire
wrapped wood grip with decorative brass guard. Blade is unmarked and presents a hamon at cutting edge. Sword housed in metal
scabbard that exhibits rusting . Biade exhibits some wear and spotting.

2124

lapanese WWI! Infantry Officer's Sword - Japanese World War Il infantry officer's sword measuring 36" {blade 30,5") featuring wire
wrapped wood grip with decorative brass guard. Blade is unmarked, Sword housed in metal scabbard that exhibits rusting . Blade
exhibits some wear and spotting, Reverse of grip features 2 kanji characters inlaid in silver,

2125

Japanese WWII Infantry Officer's Sword - Japanese World War Il infantry officer's sword measuring 36" (blade 30.5") featuring wire
wrapped wood grip with decorative brass guard. Blade is unmarked and presents a hamon at cutting edge. Sword housed in metal
scabbard that exhibits rusting . Blade exhibits some wear and spotting. Black silk ribbon tied to guard.

2126

Japanese WWII Pelice Sword - Japanese Werld War |l police sword (wakizashi type) measuring 33.25" {blade 26"} featuring wire
wrapped feather covered wood grip with decorative brass guard. 8lade is unmarked, Sword housed in metal scabbard that exhibits
rusting and loss to chrame . Blade exhibits some wear and spotting. Black silk ribbon tied to guard and to scabhard.

2127

Japanese Samurai Sword - Japanese Samurai Sword (blade measuring 33" including double holed tang-holes being close together).
Blade exhibits spotting and abrasions with no temper line noted and several edge nicks. Sword presents brass tsuba with pierced
design. Sword housed in metal scabbard.

2128

Japanese Samurai Sword - Japanese Samurai Sword (blade measuring 36" including single holed tang that presents 7-kanji character
signature). Blade exhibits spotting and abrasions with no temper line noted and several edge nicks, Sword presents bronze tsuba with
floral/bamboo motifs. Sword housed in klack painted wood scabbard white kanji characters painted at upper portion and woven
textile strip through hanger.

2129

German WWI| Decorative Bracelets - Pair of German World War |l bracelets including; 1.} Expanding bracelet with central medallion
measuring 1" in diameter featuring a swastika with inset glass crystals {one missing). Reverse of medallion engraved "Herr Fur Eva
Wolf". 2.) Expanding bracelet with central medallion measuring 1" in diameter featuring a swastika. Attached charm on bracelet
engraved "Herr Fur Eva Wolf™",

2130

Medals Related to US Navy Officer Henry Mylin Kieffer - Grouping of four items related to United States Navy Henry Mylin Kieffer
including; 1.} Navy Athletic Association gold medal engraved on reverse” Gymnasium Championship 1912 H.M Keiffer 12", Medal
marked on rim "BB&B" and "14K". 2.) WWI Victory medal with "Overseas" bar", 3.) Miniature medal bar presenting Mexico campaign
medal (Navy], WWI Victory with "Destroyer" bar, 2ne Nicaraguan campaign medal, American Defense medal, American WWII
campaign medal and WWII victory medal. 4.) Yoritown 1931 Sesquicentennial medal with ink tag named to "H.M. Xeiffer, USS
Dupont". Henry Mylin Kieffer (1890-1984) was appointed to the United States Naval Academy from New lersey and graduated with
the Class of 1912. Kieffers naval career spanned from 1912 through 1933, taking part in the seizure and occupation of Vera Cruz,
Mexico. He also commanded the Lower Yangtze Patrol and negotiated a truce hetween warring Chinese factions. His temporary rank
of Lieutenant Commander (1918) was made permanent in 1921. Kieffer retired from the United States Navy in 1933. Catled tip during
World War It he served as routing officer (Merchant Ship Control) for Delaware Bay and River shipping, before retiring again in 1945,
Kieffer died March 23, 1984 in Doylestown, Pennsylvania,

2131

Grauping of GAR Medals - Grouping of four items related to the Grand Army of the Republic (GAR) including; 1.) GAR membership
medal. 2,) Souvenir medal for the National Encampment of the GAR held in Philadelphia PA in 1899. 3.) Bottom portion of GAR
medal. GAR hat wreath.
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2132

New lersey Civil War Service Medal - New lersey Civil War Service Medal presented to veterans that served during the time period
1861-1865. Reverse of pin hanger presents number "4243",

2133

Gettysburg Monument Dedication Ribbon-98th Pennsyivania Infantry - Ribbon for the dedication of the monument of the 98th
Pennsyivania Infantry on the battiefield of Gettysburg held July 3, 1885, Ribbon features blue 6th Corps badge and measures 3" x
2.75" and exhibits some fading and wear.

2134

Franidin Institute Medal-1831 - Award medal from the Franklin Institute of Philadelphia, Pennsylvania being an "Award for Skill and
Ingenuity" measuring 2" in diameter. Reverse of medal engraved "To Christian Cornelius Phila 1831". Surface of medal exhibits
abrasion and wear. Christian Cornelius immigrated from Amsterdam in 1783 and worked as a silversmith before opening a famp
manufacturing company in Phitadelphia. He was the father of famed photography pioneer "Robert Cornelius".

2135

inaugural Badge for Grover Clevetand-2nd Term - Lage inaugural badge for an aide for the inauguration of Grover Cleveland for his
second term on March 4, 1893. Badge measures 3.5" x 2.5" and is a silk backed cutout with silk ribbon bow at top

2136

Grouping of Cuban American Legion of Honor Medals - Grouping of Cuban American Legion of Honor medals consisting of 5-bronze
medals {one missing jump ring with enamel damage) and one gold medal. Medals lack ribbons and consist of an 1.5" diameter 10
pointed star {5 points enameled} showing Columbia with flag helping soldier to woman representing Cuba. 6 pieces total.

2137

Grouping of Cuban American Legion of Honor Medals - Grouping of Cuban American Legion of Honor medals consisting of 1-bronze
medal, 1-silver {blue enamel-some chipping) and three gold medal. Medals consist of an 1.5" diameter 10 pointed star {5 points
enameled) showing Columbia with ftag helping scldier to woman representing Cuba. Four medais exhibit remnants of ribbons
representing Cuban flags. 5 pieces total.

2138

Cuban American Legion of Honor Medal - Cuban American Legion of Honor medal being the gold medal with embroidered ribbon
featuring crossed US and Cuban flags. Medal consists of an 1.5" diameter 10 pointed star {5 points enameled) showing Columbia with
flag helping soldier to woman representing Cuba, Reverse of medal engraved "Presented to Dr. L.E. Brunet President 1897-1898".

2139

Two-third Dollar Continental Currency-1776 - Colonial currency note for two-third of a dollar issued Febuary 17, 1776. Note printed
by Hall & Seller, Philadelphia. Obverse of note depicts the sundial similar to the one on the Fugio Cent, exhibiting image of 13 linked
rings representing the colonies. Note exhibits some fading with signatures light.

2140

Grouping of Miscellaneous Medals - Grouping of six miscellanecus medals related to the American Legion, Peace Jubilee, Admiral
Dewey, Gettysburg 50th Anniversary and others.

2141

Grouping of Miscellaneous 19th and early 20th century Ribbons - Grouping of seven miscelianeous 19th and early 20th century
Ribbons refated to the Americus Club {2-ribbons-one embroidered) and other membership and anniversary ribbons,

2142

Grouping of 20th Century LULU Temple and Order of the Moose Medais and Badges - Grouping of nine LULU Tempie and Order of the
Moose medals and badges being Lulu {6) and Moose {3}. Grouping includes Lulu Provost Guard badge.

2143

German WWII Medals - German World War Il medals including; 1.) Second class fron Cross with ribbon. Silver on cross exhibits
oxidation and corrosion. 2.} Cased German medal to commemorate 1st of October 1938. Covering of case exhibits some wear and
slight loss.

2144

German WWII Car Pennant - German World War Il Army car pennant in clear frame with matching storage pocket. Embroidered
pennant measures 14.5" x 8" and exhibits yellowing to clear plastic mounts. Carrier exhibits some slight degradation at closure.

2145

Grouping of WWIl German Dagger Hangers and Portepee - Grouping of German World War |l pieces including; 1.) Dagger hanger of
brown and silver bullion thread and square buckles, 2.} Dagger hanger of brown and silver bullion thread and oval buckles. 3.)
Portepee sword/dagger knot in silver bullion and green thread. All pieces exhihit some wear.

2146

Grouping of British Aviation Insignia - Grouping of British aviation based insignia (mid-20th century) including 9 cloth patches, 4
buttons and 4 pins. All pieces in near mint condition.

2147

German WWII National Flag - Large German World War |l national flag exhibiting S-piece construction with rope and metal clip pole
edge. Flag measures 58" x 81" and exhibits some slight fading and staining with some tears/fraying with loss at fly edge.

2148

German WWII National Flag - Large German World War Il national flag exhibiting 3-piece construction with 4" sieeve pole edge. Flag
measures 48" x 112" and exhibits some slight fading and staining. ink name on fly edge A J BEHE".

2148

German WWII National Flag - German Warld War H national flag exhibiting 5-piece construction with 2" sleeve pole edge. Flag
measures 29" x 74" and exhibits some slight fading and staining.

2150

German WWII Kreigsmarine (Navy) Flag - German World War It Kreigsmarine (Navy) flag exhibiting printed construction with rope
pole edge. Flag measures 56" x 94"" and exhibits some slight fading and staining with several small holes and fabric separations. Pole
edge marked "l OH. KR-FL-150x250" with an eagle and swastika and "M".

2151

Japanese WWII Personal Flag - Japanese World War If personal flag with kanji inscriptions. Flag is printed silk and measures 16" x 24"
and presents reinforced corners with ties. Flag exhibits some folding and slight staining with two red ink kanji stamps.

2152

German WWI1 S5 Fez in Red - German World War 11 5 fez in red with black tassel and SS eagle and skull at front, Piece Is black light
negative with only a slight glow to skull. Interior of leather sweat band marked "59", Fez surface exhibits some slight moth tracking.

2153

German WWII 55 Fez in Field Gray - German World War |l S5 fez in field gray with dark green tassel and S5 eagle and skull at front.
Piece is black light negative. Fez is marked on interior "57". Fez surface exhibits some stight moth tracking.

2154

German WWIE Tropical/Sun Helmet - German World War Il tropical/sun helmet presenting Wehrmacht and national cockades on
sides of helmet. Melmet in excelient condition with leather sweat band stamped "GERMANY" and impressed "JHS". Helmet exhibits
some slight insignificant scuffs.

2155

German WWII Luftschutz Helmet - German Werld War |t Luftschutz helmet with frent decal. Helmet surface exhibits some rusting at
back portions and some wear to decal. Helmet lacks chinstrap and presents interior decal noting it is size 57.
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German WWII Luftschutz/Police Helmet - German World War Il Luftschutz/police helmet. Helmet surface exhibits has been peried

2156 repainted to a green color. Helmet presents original chinstrap and liner {some dryness).

2157 Spanish WWI| Period Helmet - Spanish M-42 Style World War |l period helmet. Heimet presents leather and cloth liner and exhibits
some paint chipping to surfaces.

3158 US Army Binoculars - Mid 19th Century binocuiars marked "Bardou & Son, Paris" on eyepieces and "U.S. ARMY SIGNAL GLASS
FRANCE" on bridge. Left front tens broken with some degradation to cover leather .

US Navy Telescope - Early 20th century US Navy 1-draw telescope. Tube marked "N" in square with number "4293". Optics are good

2159 | with some clouding and draw tube exhibits some looseness. Telescope measures 16.75" (closed). Surface paint exhibits some
chipping.

US Navy Binoculars - Early 20th century US Navy hinoculars (Military Stereo, yellow Jenses 6x30. Binoculars marked "UU.5. Navy", "N*

2160 [in square with number "9255", Optics are good with some clouding . Surface paint exhibits some areas of chipping and corrosion.
Binoculars manufactured by the Crown Optical Company of Rochester, NY. Binoculars housed in later case.

2161 German Military Binoculars - German Werld War il period binoculars by Cart Zeiss, Jena. Binoculars marked "D.E. 6x 621289" and
exhibit some surface wear. Optics good with seme clouding. Binoculars present original neck strap {some dryness).

2162 |YS Military Leather Gear - Grouping of United States military leather items mid 20th century. Grouping includes 1.} Riffe sling lightly
stamped "1918", 2.} Rifle sling stamped "Boyd 1942". 3.} Pistol (.45 cal automatic) holster stamped "1918". Leather in good condition.
Chinese Hudiedao (Butterfly Swords) - Late 19th/Early 20th century Chinese Hudiedao (Butterfly Swords) measuring 21" {blades

2163 |15.5"). Blades and grips exhibits decorative designs. Swards housed in leather scabbard with ink Chinese characters on spine of
scabbard.

2164 Sauth-Pacific Knives - Pair of early 20th century knives from the South Pacific including; 1.) Curved blade 18.5" (12.5" blade). And 2.)
Wide blade with flat point blade 18" (13.25" blade). Both housed in period scabbards. Curved blade knife exhibits rusting to biade.
US WWiI Survival Knife LC-14-B--Woodman's Pal - United States World War li survival knife LC-14-B also know as the Woodman's Pal.

2165 |[Knife measures 15,75" {12" blade) and is housed In OD green canvas case. Blade exhibits some darkening with case exhibiting cut,
Case contains sharpening stone and paper regarding sharpening.

German WWII Reich Service Flag - German World War Il Reich Service flag exhibiting printed construction with rope pole adge. Flag

2166 [measures 52" x 94"" and exhibits some tears, significant color running and fabric separations. Pole edge marked "Reichsflg 1.5x2.5"
with an eagle and swastika and "M".

German WWII Kreigsmarine [Navy} Flag - German World War If Kreigsmarine (Navy) flag exhibiting printed construction with rope

2167 pole edge. Flag measures 50" x 102"" and exhibits some siight fading and staining with several small holes and fabric separations with
some water damage. Pole edge marked "KR-FL-150x250" with an eagle and swastika and "M" with opposite side marked *Johann
Liebieg & Co.".

7168 German WWil Naticnal Flag - Large German World War {1 national banner exhibiting 3-piece construction with 2" sleeve and lead
weighted edge. Banner measures 40" x 74" and exhibits wear and slight staining,

2169 Japanese WWIi Period Flag - Japanese World War Il period flag in printed sitk with ties at pole edge. Flag measures 19" x 27" and
exhibits wear, wrinkling, slight staining and some fabric separations.

2170 Japanese WWII Rising Sun Flag - Japanese World War || rising sun flag in printed sitk with ties at pole edge. Flag measures 28" x 36"
and exhibits wear and significant running of colors. Corner of flag exhibits kanji characters {3} and the wards "Toru Ono®.

2171 Japanese WWI| Period Flag - Japanese World War [l period flag in printed silk with ties at pole edge. Flag measures 28" x 24" and
exhibits wear, staining, and fraying ta fly edge. Fiag exhibits kanji characters {(10) in black ink.

7172 Japanese WWII Rising Sun Flag - Japanese World War Ji rising sun flag in cotton. Flag measures 36" x 50" and exhibits wear some
small holes and slight staining.

2173 lapanese WWIl National Flag - Japanese Wortd War |l national flag in silk with ties and reinforced triangles at pole edge. Flag
measures 20" x 28" and exhibits wear and slight staining.

2174 lapanese WWI Rising Sun Flag - Japanese World War |l rising sun flag in printed silk with ties with reinforced triangles at pole edge.
Flag measures 20" x 28" and exhibits wear, silk spiitting and somae stains,

9175 lapanese WWII National Flag - Japanese World War Il national flag in silk with ties at pole edge. Flag measures 20" x 28" and exhibits
wear, some silk splitting and slight staining.

2176 WWI| Period Miniature Flags - Pair of World War It period miniature flags being; 1.) japanese rising sun flag measuring 3.5" x 5.5". 2.)
ltaltan flag measuring 6.5" x 6.5". Both flags exhibit some wear.

2177 German WWII Armband - German World War Il National Socialist Democratic Workers Party (NAZI) party armband of 4 piece
construction. Armband measures 4.25" x 19",

2178 | German WWII Iron Cross-First Class - German World War |l iron cross, first class exhibiting wide pinback marked "1,

2179 German WWI Iron Cross-First Class - German Workd War | iron cross, first class exhibiting wide pinback with reverse crudely engraved
"PANZER ABT. 1 ROBERT HEINST". Cross exhibits some slight rusting and paint touches to iron core.

German WWI| Grand Cross of the Iron Cross-RESTRIKE - Restrike/Reproduction German World War I grand cross breast star of the

2180 |iron cross with pinback marked "800". Star measures 3.5" in dizmeter with cross being attached by five rivets. Star exhibits some

polishing abrasions.
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German WWII Hat Cockades - Grouping of (14} German World War |l military hat cockades. Cockades measure approx. 0.75" with

2181 1 ome examples exhibiting loss of tabs and paint.

2182 German WWil U-Boat Badge - German World War [l U-boat badge exhibiting wide pinback with upper hook. Reverse marked
"Schwerin, Berlin 68". Badge measures 1.5" x 2",

2183 German WWII Iron Cross-First Class - German World War |l iron cross, first class exhibiting wide pinback marked "50". Cross exhibits
some slight rusting and paint touches to iron core,

2184 German WWIi Wehrmacht 4-Year Service Medal - German World War || Wehrmacht 4-year service i parade mount with small
Luftwaffe device on ribbon. Medal exhibits some discoloration/corrosion.

German WWII Flatware - Pair of German World War [l pieces of flatware including; 1.} Fork measuring 8" with reverse of handle

2185 |showing swastika in cog wheel with text "MDA, Sch.d.A.". 2.} Fork measuring 7,25" with reverse of handle showing eagle with
swastika and text "TWS 41", Forks exhibit some surface abrasions.

2186 German WWI| Hitler Youth Enlisted Buckle - German World War 1] Hitler Youth enlisted belt buckle. Reverse of buckle marked "RZM
M 4/22",

2187 German WWII Medical Helper Armband - German World War Il medical helper armband with text “Hilfs=krankentrager", Armband
measuras 4" x 8" and exhibits some toning.

3188 German WWil WHW Pins - German World War || WHW items including; 1.) Group of five uniformed figures (one missing pin). 2.)
Figure of WWI1! fireman. All figures measure ~1.75" and exhibit some chipping to figures and paint. {6 pieces total),

2189 Prussian WWI| Helmet Plate - Prussian World War | period helmet plate for spike helmet. Helmet in brass, with reverse mounating
foops missing. Plate measures 4.5" x 5", Eagles upper left wing exhibits what appears to be a bullet hole.

2190 Grouping of German/Austrian [tems - Grouping of misceflanecus German/Austrian medals, pins, and insignia including boutonnieres
for Hindenburg Cross, Austre-Hungarian service medal for WW|, SA 1936 tinnie, German WWII hat eagle, and athers. {8 pcs.)

2191 European Insignia Medais and Pins - Grouping of early 20th C European related insignia, medals, and pins including; Turkish medal,
Wurttemberg pin, crown insignia, and others. (5 pcs.)

2192 Grouping of German WWII temns - Grauping of German World War il insignia, pins, and patches including: Krim shield {no fabric
backer), Luftwaffe hat eagle, aircraft WHW pin, Pionier pin, ribbon bar (no pin), and others. (8 pcs.)

2193 German WW!II Shoulder Boards - German World War )i shoulder beards including: 1) pair of medical officers shoulder boards with
mismatched insignia presenting some mothing to backers, 2) pair of enlisted boards with light green borders.

3194 Currency and Coins-WWII Period - Grouping of currency and coins from the 1920's thru 1940's including; 1.} Grouping of 1920's
German Notgeld (35 pcs.}. 2.} Grouping of 1920's national currency (28 pes.). and 3.) Grouping of 1920-40's European coins {7 pes.)
German WWII Photographs - Grouping of German World War Il photographs including; 1.) Photograph of Hitler next to Mercedes

2195 [measuring 4.75" x 6.75". 2.) Pair of photographs showing interior of home with photos blind stamped "}, Schmid, Berchtesgaden"
measuring 5" x 7", Sold with hotel receipt from Munich,

German WWII Military Portrait Photographs - Grouping of German World War |l military portrait photographs measuring 6.25" x

2186 |4.25" including; 2 photographs of Panzer soldiers, 1 photograph of SS soldier, and 1 photograph of Wehrmacht soldier, Photographs
exhibit some toning and some edge bumps. (4 pcs.)

9197 German WWII Military Portrait Photographs - Grouping of German Warld War 1l military portrait photographs measuring 5.5" x 3.75"
ar slightly larger including; 2 photographs of Panzer scldiers and 1 photograph of $5 soldier. (3 pcs.)

2198 German WWIl Wehrpass - German World War Il Wehrpass for Karl Kraft showing numerous entries. Second page of Wehrpass
exhibits bust photograph of Kraft,

2199 German WWII 55 Shoulder Boards - German World War Il $§ shoulder boards being 2 pair of enlisted mans boards exhibiting some
light mothing tracks.

2200 |German WWII Officers Shoulder Boards - German World War |l artillery officers shoulder boards exhibiting some light mothing tracks.

701 German WWII Single Handed Tank Destruction Badge - German WWI single-handed tank destruction badge measuring 1.25" x 3.25".
Plece exhibits some surface staining, lacks fabric backer and is black Hight negative.

2907 German Hobnail Boots - Pair of early 20th century German haobnail boots displaying leather lower pertions and canvas upper
portions. Capvas exhibits some dryness with soles exhibiting seme missing hobnails,

Grouping of Holsters and Gun Too! Carrier - Grouping of leather halsters including; 1.} Unmarked brown leather artillery luger holster,

2203 |2.) Colt 0.45cal Us holster and 3.} Colt 0.45cal US holster with brass tag attached displaying number "46E109". Sold with leather
carrier containing gun cleaning parts and tools. Leather exhibits some dryness with various small losses, {4pcs.)

2304 Grouping of US WWII Ephemera and Publications - Grouping of United States World War [l ephemera and publications including
various magazines, silhouette navy booklet, WWI! related film in canister and others.

Grouping of German WWII Military Photography - Grouping of German World War i military related phaotographs including ; Three

2205 real photo production photographs of Knight's Cross winners, Two farge 4.75" x 6.5" photographs of SA troops preparing for parade,
Three small photographs of German soldiers and 3 misc. postcards and cigarette cards with military related and autobahn images.
Some images exhibit some abrasions,

37206 Grouping of WWI Period Postcards and Ephemera - Grouping of 20 postcards {9 military related) and one French WW! Identification

booklet. All pieces are European, mostly German, with one blank YVICA card.
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2207

Grouping of WWII German Related Ephemera - Grouping of German World War i related ephemera including commemorative
posteards, [dentification cards/bookiets, Postcards and other paper items.

2208

Grouping of Mid-20th Century Holsters - Grouping of mid-20th century holsters (6} including military (some for autos), police holsters
and others. Leather on some holsters exhibit some dryness.

2209

Grouping of Mid-20th Century Holsters - Grouping of mid-20th century holsters (4) including one 0.45cal auto holster, two under the
shoulder US WWII holsters and one German P-38 holster, Leather an some holsters exhibit some dryness.

2210

German WWI|) Dagger And Dress Bayonet Parts - Grouping of German World War Il dagger and dress bayonet parts including ; 1.)
Blade for SA dagger marked "RZM M7/85, 2.} Unmarked SA dagger blade (motto worn off}, 3.) Red Cross enlisted dagger blade
(heavily pitted), 4.)Dress bayonet with handle missing parts and grips. Blade marked "W, Holler, Solingen”, 5.} Group of 3 bayonet
blades (all but one marked }, 6.} Clip point knife blade {rusted } 7.} Pair of German bayeonet scabbards. {11pcs.)

2211

Japanese WWII Type 30 Bayonet - Japanese World War [l Type 30 bayonet with hooked quillon measuring 20" {blade 15.75"} with
wood grip. Blade marked with stamp of unknown company under Kokura supervision. Bayonet housed in metal scabbard that has
been painted red and presents two images of rising sun flags on each side with one side presenting text "TOKYO BAY. Blade exhibits
some darkening.

2212

German WWIi K-98 Bayonet - German World War Il bayonet measuring 15.25" {blade 10"} with wood grips. Blade ricasso marked "P.
Weyersberg". Blade and metal scabbard present matching serial numbers "5515". Blade in excellent condition with scabbard
presenting some slight abrasions, Leather frog {Czech made) in excellent condition marked on reverse "F. Franek, D. Berkovice".

2213

German WWI K-98 Bayonet - German World War il bayonet measuring 15.25" (blade 10") with plastic grips. Blade ricasso marked
"42 fnj". Blade and metal scabbard present matching serial numbers "3815". Blade in near mint conditicn with scabbard presenting
some slight abrasions, Leather frog in excellent condition marked on reverse with maker's stamp and "1940" date.

2214

Garman WWIil K-98 Bayonet - German World War |l bayonet measuring 15.25" (blade 10"} with plastic grips. Blade ricasso marked
“Jos. Corts Sn", Blade and metal scabbard present matching serial numbers "3050". Blade in good condition with scabbard presenting
some slight ahrasians, Leather frog in good condition marked on reverse with waffen mark. Cross guard also marked "N14047k"

2215

Us WWIH M1905 Bayonet - United States World War il M1905 Bayonet measuring 20.5" (blade 16") with plastic grips. Blade in
excellent condition with slight rail wear. Ricasso marked "U.F.H." {Indicating manufacture by the Union Fork & Hoe Co. of Columbus,
Chio) with flaming ordnance bomb and date "1942". Bayonet housed in an M3 scabbard manufactured by Detroit Gasket.

2216

LS WwWII M4 Bayonet - United States World War li M4 Bayonet measuring 11.5" (blade 6,5") with leather grips. Blade in excellent
condition with slight rail wear. Cross guard marked "US M4" and "Imperial " (indicating manufacture by the Imperial Knife Co.,
Providence, Rhode Isiand) with flaming erdnance bomb. Bayonet housed in an M8 scabbard manufactured by Beckwith
Manufacturing Co.

2217

US Post-WWII M5 Bayonet - United States post-Werld War Il M5 Bayonet measuring 11.25" (blade 6.75") with plastic grips. Blade in
good condition with graying and rail wear. Cross guard marked "US M5A1" and "MILPAR COL" (Indicating manufacture by the
Columbus Milpar and Manufacturing Co., Columbus, Chio). Bayonet housed in an M8 scabbard manufactured by Beckwith
Manufacturing Co.

2218

WWI| Period Navy Flag - World War 1 period navy flag measuring 83" x 86" with rope pole edge marked " 3 P". Flag consists of a dark
blue field with large central white square. With maritime flags this flag represents the letter "P", The flag also know as the "Blue
Peter" which when flown if the ship was in port meant "all aboard and the vessel is about to proceed sea”. If flown by a ship at sea
the meaning would indicate to another vessel that the other vessels lights were out or not well visible. Flag pole edge presents some
rope loss.

2219

WWII Book Related Grouping - World War Il related beok grouping including; 1.) The Fourth Marine Division in Worid War If by Proehl
(1946), 2.) Technical Manuat: Handbook on Japanese Military Forces (1941), 3.) Manual: Notes on British Forces {1943). Manuals
exhibit some wear.

2220

US Mid-20th Century Photo Album-Military Aviation - United States Pre-World War Il/World War Il photograph album measuring 7" x
11" with leather decorated cover titled "Service Album, Scott Field IIL.". Alburmn contains ~80 photographs (2" x 2" up to 5" x 7"
showing civilians, military personnel and numerous images of various aircraft. Album exhibits some wear.

2221

Grouping of WWII Ephemera-Forrestal Autograph - Grouping of World War Il ephemera including 1.) Naval Appointment for Steve
Yacus as ensign in the United States Navy dated May 13, 1944 signed by James Forrestal as Secretary of the Navy. 2.) Group of three
photographs showing barrage balloons (5" x 7" or larger). 3.} 1944 Christrmas menu for the USS New York,

2222

Grouping of WWII Ephemera-US Marine Edward Parker - Grouping of World War [l ephernera related to U .S. Marine Edward Whitney
including discharges, service certificates and related documents, Envelopes showing flag raising on lwo Jima, and a grouping of paper
and photographs related to actions against the Japanese. Sold with US Good Conduct medal (unnamed).

2223

Pair of US WWI Photographs-Balloon Related - Pair of United States World War | period photographs related to balloons including; 1.)
9" x 7.25" photograph mounted on larger mount showing two soldiers in balloon basket as other soldiers hold basket down. 2.)
Photograph measuring 9" x 7.25" showing some of same men from first photograph in a camp scene. Mounting boards exhibit some
chipping.

2224

US WWI Photographs-USMC - United States World War | period photographs of United States Marine Corps soldiers contained in
scrap album. Grouping of +60 2.75" x 4.75" photographs contained in a 11.25" x 9.5" scrap album. Images include training at Paris
Island and various trips made by the men during training.

2225

Grouping of WWII Items - Grouping of World War [l items including; 1.) Large group of WW1i period European ephemera in English
refated to travel in occupied areas (France, Rome, Nice and others). 2.) US Army Discharge holder/carrier (not used). 3.) Military
pocket bible. 4.) Wilson goggles in original metal tin, 5.) USN flashlight for attachment on coat.

2226

Grouping of WWII Books, Manuals and Ephemera - Grouping of World War |l books, manuals, and ephemera including; Tech Manual
For First Aid {1943}, Tech Manual for Blacksmith and Welder (1941}, Book titled "Private Buck" {1942-3), Book titled "A Guide Book to
the U.S. Army (1342}, Michelin Guidebook to Verdun, Maps of France and Paris, Target scorebook for BAR, and additional ephemera.
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2227

Grouping of Military Manuals - Grouping of military manuals including; 1.} Hand Receipt Manual for M&0 machine Gun {1979), 2.}
Caliber .22 Rifles, All Types {1944). 3.} Handbook on Soviet Ground Forces (1975), 4.) 40mm Grenade Launcher (1984). 5.) Ranger
Handbook (1984}. 6.} Technical Manual for Compressor Unit for Flame Thrower {1976). 7.} Machine Gun, Caliber .50 (1968). 8.)
Machine Gun, Caliber .50 (1964). 9.) Sten Machine Gun {1942-reissue). 10.) Browning Machine Gun {1942), 11.} 08/15 and 08/18
Machineguns {reprint). 12.) Chauchat machinegun (reprint}. Sold with boolk Handbook for Cwners Military 1/4 Ton Rigs {1963).

2228

Grouping of US Military Related Ephemera and Documents - Grouping of United States military(1881-1954) related ephemera and
documents including discharges, photographs, ship transport instructions with PC (WW!) and others.

2225

Grouping of US WWII Ephemera - Grouping of United States World War |l ephemera including; 1.) Three pieces (window decal, song
book, and Cperations report) related to the 1st Infantry Division, 2,) Photograph (8" x 10") of Marine Corps enlisted man in dress
uniform. 3.) Two issues of Leatherneck magazine (1941 and 1942). 4.)Issue of Liberty Magazine (1934). 5.) Grouping of small
newspapers related to WWIL

2230

Grouping of US Military Photographs - Grouping of United States military related photographs including; 1.} Grouping of 8
photographs (8" x 9.75") showing World War | period U.S. Navy vessels (mostly battieships and cruisers). Photographs exhibit some
fading with some light chipping at edges. 2.) Grouping of 20 photographs (6" x9" up to 8" x10") showing various aircraft from WWwI|
up thru the jet age (some in color).

2231

Grouping of US WWI! Ephemera Related to Army-Navy "E" Awards - Grouping of United States World War |l period ephemera related
to the Army-Navy Excellence in Production Awards or "E" Awards. Grouping includes 10 items including programs for various
ceremoenies, paper button badges and other related pieces.

2232

Late 20th Century Military Knives - Pair of Late 20th century military knives including: 1.) Knife marked "U.S. Utica Cut. Co.". Knife
measures 11.75" (blade 7") and presents leather grip. 2.} Knife marked "U.5. Camillus", Knife measures 12" {blade 7") and presents
leather grip. Both knives housed in leather scabbards in near mint condition,

2233

German WWI| 2nd Mode! Luftwaffe Dagger - German World War Il 2nd Model Luftwaffe dagger measuring 15.25" (blade 9.75"). Near
mint blade exhibits no markings with slight rail abrasions. Dagger presents dagger hangers with clip marked "U.E. 10 RZM" and "D.R.G.
M.". Hanger exhibits some wear,

2234

US Spring Loaded Knives - Pair of United States spring loaded knives, 1.} Knife measuring 8.75" (blade 3.75") with ricasso marked
"GEQ. SCHRADE KNIFE CO. INC. B'P'T. CONM." on one side, other side presents marking on ricasso "PRESTO PAT. JAN.30-40 MADE IN
USA", Blade exhibits seme slight graying and exhibits plastic grips. 2.} Knife measuring 8.75" (blade 3.75") with ricasse marked "GEQ.
SCHRADE BRIDGEPORT CONN." on one side, other side presents marking on ricasso "PRESTO MADE IN USA™. Blade exhibits some
slight graying and sharpening and exhibits metal grips with some paint wear.

2235

German WWII Dagger Parts and Related - Grouping of German World War |l items related to mifitary daggers including: 1.) Wood grip
SA Dagger exhibiting some minor chips. 2.) Dagger hanger for SA Dagger marked "RZM MS5/71", Leather on hanger exhibits some
dryness. 3.) Dagger toal for disassembly of dagger marked "DOLCH SEHRAUBENSCHLUSSEL M7/66", Tool exhibits some tight surface
rust. 4.) pair of antier grips for police bayonet. Grip pair measures 2.25" x 0.75" and presents palice eagle insignia on one grip. 5.)
German hayonet frog in tropical canvas. Canvas exhibits wear and staining. 6.) Portepee knot for sword/dagger made od silver builion
thread.

2236

German WW Il Army Officer's Belt Buckle - German World War il army officer's belt buckle measuring 1.75" in diameter and
exhibiting some slight surface oxidation.

2237

German WW Il Krim Shield - German World War Il Krim shield measuring 3" x 2.25" {with fabric backer). Fabric backer in black cloth.
Reverse shield of plate exhibits some rusting.

2238

German WWIE 55 Shoulder Boards - German World War 1t 55 shoulder boards being a pair of enlisted mans boards exhibiting some
light mothing tracks.

2239

German WWII 55 Cuff Title - German World War Il 55 Germania cuff title measuring 1" x 19,75, Cuff title is black light negative and
presents the remnants of two §S manufacture tags on reverse,

2240

Early German WWII S5 Collar Tab - Early German World War 11 SS cellar tab measuring 2" x 2.75". This Estonian tab presents the letter
"E" next to white swastika. Tab exhibits some toning, red reverse, and is black light negative.

2241

Putch WWIl Armband - Dutch Werld War Il armband measuring 2.25" x 10.5" and exhibits embroidered rampant lion with letters "F"
and "J" on opposite sides. Armband exhibits some wear and fading and is black light negative.

2242

German WWII Cloth insignia - Grouping of German World War |l cloth insignia including: 1.) Two individual bullion collar devices for
dress uniforms (one with orange background, one with gold background). 2.) Small Army Africa Corps breast eagle measuring 1.25" x
3", 3.) Police eagle on black cloth measuring 2" x 2.25", 4.) Small S5 eagle on black background measuring 1.5" x 3". 5.} Small single
sided Wefmar pennant with embroidered text "Polizie-Meister 1928-30". Pennant measures 3.5" x 5.75". All pieces in lot test black
light negative.

2243

German WWII Skull Buttons - Pair of German World War It skull buttons measuring 0.75" in diameter. One button lacks any marking
on reverse with second buttan presertting maker's mark and text "20.5mm". Button surfaces exhibit some abrasions.

2244

German WWII Stickpins and Insignia - Grouping of German World War Il stickpins and insignia including: 1.) Pair of Cotonial Bund
stickpins. 2.) German Hunting Club stickpin. 3.) German Shooting Ciub stickpin. 4.) German military service in Spain stickpin. 5.) Smati
blue swastika stickpin. 6.) Dark blue swastika cuff link. 7) Small copper swastika pin. 8.} German military service in Spain collar stud.
9.) Swastika pin with text "OPFERRING ELSASS”.

2245

German WWII Stickpins and Insignia - Grouping of German World War |1 stickpins and insignia including: 1.) Luftwaffe eagle stickpin.
2.) RLB stickpin. 3.} RLB stickpin. 4.) Pair of RLB pins {different sizes). 5.) Iron Cross 1914-15 collar stud. 6.) SA eagle insignia for coffee
can hat, 7} Small swastika pendant. 8.} Italian fascist collar stud, 9.) Pin with sword and swastika. 10.) Imperial German Cypher device
prokably for sword or dagger.

2246

WWI/WWII Insignia - Grouping of World War |/World War }l Insignia inciuding: 1.) Group of four smal Garde Stars for bayonets or
daggers. Tabs presents some bending. 2.} [talian WWIl fascist eagle measuring 1.5" x 3" with tabs on reverse. 3.) Pair of German
officer's hat wreaths (one with cockade).
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2247

Grouping of Germarn WWII Pins and Insignia - Greuping of German World War i pins and insignia including: 1.) German Mother's
cross in silver lacking ribbon. 2.} German badge/device measuring 2" in diameter featuring helmeted German soldier. Device features
tabs on reverse. 3.) Commemorative tinhie for Colonial Bund celebration for 1938. 4.) Commemorative tinnie for NSDAP celebration
in Mainz in 1938. 5.) Commemorative coin for Eric Ludendorff. Coin exhibits some wear,

2248

Autographs of Juan Pern on WWII Documents - Grouping of autographs of Juan Peron {1895-1974) Argentine lieutenant general,
politician and President of Argentina. Grouping of three (2 page each) decuments each signed by Peron as Minister of War.
Documents are dated September 5 1945, March 7, 1944, and October 4, 1944. Documents exhibit some wear. This coltection includes
presents 3 autographs of Juan Peron.

2249

Leland & Company Model 1840 Light Artillery Sword - Leland & Company Model 1840 light artillery sword featuring brass guard and
grip measuring 32.5" {blade 27.5"). Swerd marked on blade "By Leland & Co.". Blade exhibits some darkening. Saber lacks scabbard.

2250

Cased German WWIl Iron Cross 1st Class - German World War Il lron Cross, 1st class with wide pin back. Reverse of cross exhibits no
marks. Core exhibits a slight rub with some oxidation to silver frame. Cross housed in presentation case with Maltese cross image on
lid. Case exhibits damage and some staining.

2251

US WWII Archive-Sterling T. Bugg, US Army - United States World War [l archive-Sterling T. Bugg, United States Army. Large archive
contained in three binders consisting of typed letters, diaries, and official orders performed by Master Sergeant Sterfing T. Bugg, a
member of the Headquarters and Headquarters Company of the Persian Gulf Service Command., Archive consists of 303 pages of type
written text with some hand written pages detailing Bugg's service in the military. Most letters are written to his wife and cover the
time period from March 1944 1o January 1946. Some letters detafl interesting content of local events as well as events happening in
the greater war. An interesting archive. Archive also includes several photographs of Bugg and other pieces of ephemera,

2252

German WWII| Ephemera Grouping - Grouping of German World War il ephemera grouping including various German newspapers
with war news. Included in this lot is also paperback book titled "Hitler in Seinen Bergen” (1935}, Book shows numerous photographs
related to Hitler in his mountain reireat in Bavaria. Some newspapers exhibit some wear and degradation.

2253

German WWIi Ephemera Related to Katyn Forest Investigation - Grouping of German World War || ephemera related to the Katyn
Forest Investigation including: 1.} Paper-bound book tilted "Der Massenmord im Walde Von Katyn Ein Tatsachenbericht”, printed in
the mid 1940s. Booklet measures 5.75" x 8.25 and exhibits some surface wear. Booklet details German investigation of massacre of
Polish personnel by Russians in the early part of World War 11, 2.} Grouping of five photographs measuring 5" x 6.75" {or slightly
smaller) related to the investigation. Photographs exhibit some wear and wrinkling.

2254

German WWI| Ephemera Grouping - Grouping of German World War lf related ephemera grouping including various mifitary post
letters with cancelled envelopes, large group photograph of German military unit (6.75" x 9" on targer hoard), postcard of Adolf Hitler
portrait and English copies of Hitler's fast will and testament. Grouping further includes 2 collection of commemorative stamps with
special canceliations. Group also includes book titled " The Programme of the Party of Hitler" by Gottfried Feder (1932},

2255

4 Bar 20 Round Magazines - 2 still in the wrap. Not for sale to states that prohibit this magazine capacity. Please see our terms and
conditions.

2256

4 Thompson 30 Reund Magazines Stamped " Seymour Products" - Not for sale to states that prohibit this magazine capacity. Please
see our ierms and conditions.

2257

2 Thompson 30 Round Magazines and 1-20 Round Magazine - 30rd magazines are stamped "Seymour Products”. The 20 rd magazine
is auto ordinance. Not for sale to states that prohibit this magazine capacity. Please see our terms and conditions.

2258

3 M1 Carbine Magazine Pouches - Dated 1943. Each contains 2-15rd magazines, Magazines are stamped, "LO", "IA", two with "UQ",
and two with "BW". Not for sale to states that prohibit this magazine capacity. Please see our terms and conditions.

2259

3 M1 Carbine Magazine Pouches - Dated 1842 and 1943. Each contains 2-15rd magazines. Magazines are stamped, "RG", "KA", two
with "UQ", and two with "SKG". Not for sale to states that prohibit this magazine capacity. Please see our terms and conditions.

2260

1 MP40 Prop Gun - Full metal consrtuction with folding stock. Bolt moves and faux mag is removable with 2 reproduction mag
pouches.

2261

Reenactor Lot - Lot includes 1 reproduction British Gammon grenade, 2 demilled US grenades, and 2 German reproduction grenades

2262

WWII Airborne Reenactor Lot - Lot includes 1 reproduction jump knife and 1 danish M1 Garand bayonet,

2263

WWII Airborne Lot - Lot oncludes 1 original 1941 dated and 1 reproduction M36 harness, 1 reproduction M1 Garand ammo belt, 1
reproduction canteen cover, and 1 original mess kit cover with 1942 dated mess kit and utensils

2264

WWII Airborne Reenactor Equipment - Lot includes 1 1944 dated GP bag, 1 original 1941 dated mussette bag, 1 rope coil, 1 camo silk
parchute scark, and 1 shovel with a 1944 dated cover,

2265

WWII Airborne Reenactor Lot - Lot includes 4 suspenders, leg straps, small toilet paper ralls in a personal which also contains 2 period
sewing kits, and 2 reproduction K-Rat boxes which are empty.

2266

WWIl Airborne Reenactor Lot - Lot includes an Army assault gas mask with rubber bag, 2 M8A1 scabbards, 1 compass with case , 1
reproduction TL-122B flash light.

2267

Lot of 5 WWII Period US Military ltems - Lot includes Garrison caps, dress ties, 2 Jeep caps, mussette bag strap, and 1 personal effects
roll.

2268

2 Original WWII Airborne/Glider Garrison Caps and 2 Garrison Caps with No Insignia - Size 7 1/8.

2265

Original Paratrooper Fixed Bale Helmet - Stampad "S1" on liner. Chin cup and front straped have been repalced.
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2270 |Blank Firing 1911 Pistoi - Missing safety catch. Also includes an original US Boyt 1943 dated shoulder holster,

2271 |3-1918 Mills 1911 Magazine Pouches - Each pouch holds 2-7rd magazines.

2272 WWII Airborne Reenacter Lot - Lot inciudes 5 M1 Garand slings and 7 Bandeleers, six of which have a block of wood simulating an En-
bloc.

2273 | WIl Reenactor Cold Weather Gear - Lot includes 5 pairs of wool gloves, 5 pairs of wool socks, 1 face mask, and 2 hoods.
US 101st Airborne Reproduction Grouping - Lot includes a 4 pocket tunic, a size 15 x 18 shirt and a size 40 x 21 apir of pants

2274 |manufactureded by "What Price Glory” 100% woal. A size 50 Jacket. Woal tie included. No tears, Lot also includes a US Military
uniform transport canvas cover.

2275 |US 101st Airborne Reproduction M42 Jump Uniform - Jacket size is 48R, pants are 40 x 31. Reproduction jump knife included.

2276 | US 101st Airborne Reproduction M43 Jump Uniform - Jacket size is 48R, pants are 40 x 31, Shows some staining from use but no tears,

2277 | Pair of 1942 Dates Wool Mumimy Bags - Pair of 1342 Dates Wool Mummy Bags

2278 | WWII Fixed Bale M1 Front Seam Helmet - Liner is stamped W.

2279 Us Military FragmentationBody Armour - Size-large {chest from 41-45 inches).

2280 |1944 Dated M38A2 Practice Bomb - 1945 Dated M38A2 Practice Bomb
French Resisitance Reenactor Lot - Lot includes 1.} Plastic P-38 pistol. Action moves and magazine comes out with reproduction

2281 holster. 2.} An all metal PO8 Luger with movable action and magazine. 3.} Post war french vest and 3 caps . 4.) A mousetts style hag.
5.) Small French flag. 6.) FFi Armband and an FFI pin and cross necklace. 7.) Glass simulated Molotov cocktail prop bottle. 8.)
Associated press photo of airborne troops talking to French citizines during the Normandy invasion.

2282 [ Mills Bomb - Bottom threads are intact.
US M3 Paratrooper Jump Knife - Blade is stamped "US M3 Camiilus 1943", Blade shows minar areas of light oxidation. Cork handle

2283 |shaws wear. Ina US M6 USCc 1943 sheath, Leather is stiff but pliable. Also included is a pair of M42 Airborne trousers possibly 36 x
34,

2784 US Vietnam War Era Military Grouping - Lot infcudes 1.} A pair of black Vietnam era jump boots. 2.) Shrade-Walden fighting knife. 3.)
M1 helmet with cover.

7285 |WWH Period Front Seam Fixed Bale Helmet and a Marine Corp Drill Instructor's Cap - WWil Pericd Front Seam Fixed Bale Helmet and
a Marine Corp Drill Instructer's Cap

2286 {Pair of US M1 Helmets and a Pair of Combat Beots - Helmets are covered, Boots are a size 8 1/2 dated 7-86.
Lot of Miscellaneous US WW!I period Web Gear - Lot includes 1.) Airborne First Aid bandage. 2.) 3 sealed Carlisle bandages in puches

2287 |stamped E.A. Brown 1942, H.5, & W Shoe Company 1942 and JQMD 1943". 3.) 1911 magazine pouch stamped "HOFF MFG. CO.
1942", 4.) M1 Carbine magazine pouches stamped "George S. Rumley Co. 1944 and Avery 1944",

2288 US WWII Flak Goggles - United States World War |l Flak Goggles. Goggles present green paint with fabric padded raverse. Right side
piece to the head strap is missing,
US WWIt M17 Telescope - United States World War 1 M17 Telescope, Elbow measuring 7.75" x 12", Maker's plate exhibits rusting

2289 |and wear but displays 1943 date. Optics appear only slightly cloudy and possess neutral, amber, and red filters. Rubber eyepiece does
not exhibit any hardening. Paint surface exhibits some light chipping.
WWI| Fighting Knife Made From Japanese Bayonet - World War Il fighting knife made from Japanese bayonet measuring 12.25"

2290 |(blade 7.75") exhibiting hooked quillon. Biade ricasso marked with Kokura Arsenal mark. Grip made of lucite, plastic and aiuminum.
Knife housed in period tooled leather scabbard, Blade exhibits sume light graying.
US Navy Wil PAL RH-37 Knife - United States Navy World War i PAL RH-37 knife measuring 11.75" (blade 6.75"). Marked on one

2291 side of the blade on ricasso "RH -37" flanking the PAL makers loga, and on the opposite ricasso "U.S. NAVY". Leather washer handle.
Blade exhibits same graying with some slight area of pitting, Knife housed in leather scabbard marked "BOYT 43", Scabbard exhibits
some drying and wear.
WWI US Navy Mark 1 Fighting Knife - World War Il United States Navy Mark | fighting knife measuring 9.5" (blade 5"). Marked on one

2292 [side of the blade on ricasse "U.5.N.", and on the opposite ricasso "H. Boker & Co., U.S.A.". Leather washer handle, Blade in near mint
condition with slight wear at ricasso. Knife housed in leather scabbard marked "U,S.N.". Scabbard exhibits some dryness with wear.
Pair of US Military Knives - Pair of United States military knives being; 1.) Knife measuring 10.25" {blade 6") with leather washer grip.

2793 Housed in homemade leather scabbard. Blade exhibits some light pitting, graying and wear. 2.J Aviators style survival knife measuring

9.25" {blade 4.75") with leather washer grip. Blade lightly marked as Japanese manufactory. Blade exhibits graying and pitting with
homemade scabhard.
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Russian AK-47 Bayonet - Russian AK-47 bayonet measuring 10.75" {blade 5.75"). Bayonet presents Bakelite grip and scabbard.

2294 |Scabbard and bayonet can he connected to form wire cutter. Blade exhibits some rail abrasions. Leather belt attachment loop
exhibits some dryness.
Seventh Regiment New York Mational Guard 100th Anniversary Medal - Medal for the 100th Anniversary Of The Seventh Regiment

9795 New York National Guard issued in 1906. Medal measures just over 2,75" in diameter and is made of gilted bronze. Medal
manufatured by Bailey, Banks and Biddle of Philadelphia. Surface exhibits some slight surfce abrasions and presents newer neck
ribbon.

2796 Post Waorld War || Cross of Merit-Officer’s Cross-Cased - Post-World War I Cross of Merit being the officer's cross. Madal is cased and
presents fapel ribbon with device.

2297 Egyptian Khedive's Star 1884-6 Medal - Egyptian Khedive's Star 1884-6 Medal unnamed as issued, Medal exhibits some slight
oxidation with wear to ribbon.

2708 WWII Africa Service Medal - World War [l African Service medal for South African Forces. Medal in silver measures 36mm in diameter,
Edge of medal stamp inscribed "236916 M.H. PIO",

5269 British New Zealand 1861-6 Campaign Medal - British New Zealand 1861-1866 campaign medal. Medal in silver measures 36mm in
diameter. Edge of medal stamp inscribed "SPECIMEN". Edge further presents previous naming x'ed out.

2300 British Empire Medal - Cased British Empire medal-King George V issue, Medai in silver measures 36mm in diameter, Edge of medal
stamp inscribed "CHARLES POVEY", Medal is cased in Royal Mint hox.
Netherlands Medal for Leng, Honorable and Faithful Service in the Army-19th Century - Netherlands Medal for Long, Honorable and

2301 Faithful Service in the Army issued from 1825 to 1851. Silver medal measures 37.5mm. Ribbon exhibits some soiling. Medal was
issued to reward long and faithful service by professional soldiers and sailors below the rank of officer. The silver medal was awarded
after 24 years service (12 years in the celonies).
Grouping of British Medals and Insignia - Grouping of British medals including; 1.) 1939-1845 Service medal (unnamad), 2.) ltaly Star

2302 [({unnamed}, 3.} 1935-1945 Defence Medal (unnamed}, 4.) United Nations Korean Campaign medal. Grouping sold with 92nd Gorden
Highlanders uniferm cross belt plate,
Grouping of World Medals - Grouping of werld medals including; 1.) Thailand medal of the Order of the White Elephant. 6th Class. 2.)

2303 |Czechoslovakian World War li Commemorative medal for the Czechoslovakian Army Abroad dated 1939-1945. 3.) Belgian Medal for
Volunteers of War, Combatant (no bars). 4.) Belgian military medal for loyal service, 2nd class.

2304 | Spanish Order of Military Merit; 2nd Class - Spanish Order of Military Merit; 2nd Class breast star. Star measures 60mm in diameter.

2305 | WWIi officer's foot locker with tray. Trunk contains M43 jump pants, reproductio E-CO 506 PIR shirts an related items.

2306 [WWII period foot locker containing various miltary items to include jump boots, rubber overshoes, M1 Garand case and related items.

2307 M1 Garand prop gun with sling and working bolt,

2308 | Lot of 30+ reproduction SS, NSKK, NsDAP and HJ pins.

2309 |lot of what appears to be reproducton German badges, dagger emblems, death heads, and related items.

2310 |5 WWII period Jewish armbands.

2311 |2 Sterling WWII combat badges, cne with battle star and an Ultimate Soldier 101st Altborae D-Day action figure.

2312 |3-1:32 scale battery operated M4A3 Sherman Tanks in original packaging.

2313 |2 Front seam, swivel bale M1 Helmets, some helmet netting and scrum.

2314 |1 tockeed F-35A, 1 F-4 Phantom I, and 1 MIG 29 Fulcrum diecast models.

2315 |1 Black hawk, 1 B-1B, and 1 F-16, pedestal statues.

2316 1 New Ray 1:32 scaie Freightliner "Long hauler Tank Transport”, and 1-1:32 scale Forces of valor US M14-2 Artillary Rocket System
along with 5 unbuilt military models.

2317 [targe lot of 16 military tanks, artillary diecast and plastic models in various scalas.

2318 |1 Forces of Valor M1A1 Abrams, and 1 King and Country British Comet Cruiser tank.

2319 |1 Conte Collectibles #WW2-08C Hedgerow Fighting Part 1, and 5 figures with terrain base {new in box).
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2320 |5 vintage Dinky Toys metal military vehicles.

2321 (large lot of various Mauser parts.

4322 |1 wood amme crate containing @ WWIE US military shovel and 3 WWII German canteen.

2323 | Grouping of large commemorative medals for hikes and city events. Most medals German with one Greek medal.

2324 ;i Grouping of US military medal bars, miniatures and singles. Late 20th century

2325 | Grouping of pins, insignia, ribbon bars, and other mostly militry refated material.

2326 | Grouping of US and military commemorative medals and pins

2327 | Grouping of late 20th century pathes including US military, organizational, and European hiking.

2378 Srotilping of 20th century foreign military medals and insignia including East German, Saviet, Zaire. Korea, Vietnam and others {11

CSs.

2329 | Grouping of cased US military medals (both military and commemorative) Late 20th century (11pcs.})

2330 Grouping of 7'wood medal/item presentation boxes {2 with Colorado State seal on top}. Sold with pfague presenting 3
commemorative NRA belt buckies

2331 | Grouping of US military challenge coins (20pc¢s.}

2332 | Grouping of US military challenge coins {32pcs., sold with 23 stars cut from worn US flags and & large US Army challenga coin

2333 1Grouping of targe commemorative German medals for hikes and city events. Late 20th century (25pcs.)

2334 grs};cpsi'r;g of large commemorative German medais for hikes and city events. Late 20th century [20pcs.) Sold with other misc. medals

2335 |Grouping of military aiguillettes and German marksman's lanyards.

7336 Grquping of Soviet r‘eia.ted' militaria including Officers parade belt dated 1990, Soviet overseas hat with numerous insignia and pins,
various medals and insignia. 20th century

2337 | Grouping of late 20th century pathes including US military, organizational, and European hiking,

2338 Grouping of 20th century foreign military medals and insignia including French, Belgian, Vietnam and others. 20th century. Sold with
Commemorative plague from iraq.

2339 |Grouping of United States military insignia, patches medals, DI's etc. {all late 20th century

2340 | Framed grouping of US military commemorative medals and patches,

2341 | Pair of US military cased paperweights, Sold with commemorative Statue of Liberty knife in original box.

2342 | Reproduction Confederate States Navy Cutlass. Brass hilt marked CSN. Housed in leather scabbard.

2343  [Reproduction Civil War United States Navy Cutlass. Full cup guard presents pierced "USN™. No scabbard.

2344 | Reproduction Confederate States Navy Cutlass. Full cup guard engraved "ENSIGN WHITFIELD SELBY, €SS CHARLESTON". No scabbard.

2345 |Reproduction Confederate States Navy Cutlass. Blade stamped "CSN" with anchor Full cup guard. No scabbard.

2346 | Reproduction Cutlass bayonet, Full cup guard. Housed in leather scabbard.

2347 |Reproduction Confederate Sword. Guard presents pierced "CSA". Housed in metal scabbard.
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2348 [Reproduction US Marine Corps NCO Sword. Engraved blade. Housed in leather scabbard with metal furniture.

2349 |Reproduction US Marine Corps NCO Swerd. Engraved blade. Housed in leather scabbard with metal furniture.

2350 | Grouping of various fraterng!, patriotic, organizational pins (20pcs.) sold with small groupings of pen knives, match safes and political
buttons. Collection housed in 3 Riker mounts.

2351 |Pair of Reproduction regimental steins {1 with damage to/or seperation of lid, other missing lid), Large serving platter w/coat of arms.

2352 Framed commemorative stamp and image of Amelia Earhart, Riker mount of US medals, ribbans bars and insignia (late 20th century},
Frame with print description page.

2353 |Reproducticn Luftwaffe banner in bullion thread

2354 | Grouping of WWII and later ephemera, manuals, postcards and various ephemera {(much military related)

2355 |Vietnam related military patch grouping {many reproductions)

2356 | Grouping of Boy Scout related patches (20th century)

2357 | Grouping of US military patches (WWIi thru late 20th century)

2358 iGrouping of 4 French Fareign Legion pins/Hat devices

2359 | Grouping of various military related pins, insignia buttons and related items.

2360 | Grouping of three boxed mint condition Pennsylvania National Guard WW)| Service medals.

2361 |Grouping of 20th century military shoulder straps; 1 set of 4-star generals-staff, 1 set of it. colonel-cavalry, single of captain-infantry.

2362 | Grouping of various military related pins, insignia buttons and related items.

2363 | Grouping of varicus military related pins, insignia buttons and related items w/three- Bronze star medals (named) missing ribbons.

2364 | Grouping of US military sew-on rank insignia and related patches

2365 |Grouping of SE Asia related military photographs and US military sew-on rank insignia and related patches

2366 |Vietnamese Flag

2367 | Small group of US WWII photographs and patches

2368 | Grouping of late-20th century US Navy patch (3) with one US Navy related table medal.

2369 |Soviet Order of the Patriotic War with reverse numbered "1907204".

2370 Group qf German WWII medals and insignia; KRETA cuff title (repro), 8 year SS service medal {repro), Pair of original bullion thread
rate insignia.

2371 | Grouping of French Navy hat bands

2372 |[Large grouping of German reproduction patches and insignia, medals, shoulder boards and pins

2373 | Grouping of German reproduction insignia and patches

2374 | Grouping of [ate 20th century Soviet patriotic pins.

2375 |Reproduction 1939 German-English friendship pin
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2376 |Grouping of Soviet and European insignia and patches

2377 | Grouping of German reproduction fnsignia and patches

2378 |Grouping of late 20th century Soviet patriotic pins.

2379 |Greuping of unpainted lead soldiers

2380 |Late 20th century Panzer reunion plate

2381 | German "fantasy” silver plate for Panzer unit

2382 | Group of German reproduction S8 cuff titles

2383 |Pair of US WWII patriotic frames in Jucite

2384 | Pair of enamelled small insignia plates {1-Japanese, 1 Nationafist Chinese)
2385 | Pair of German made straight razors (one boxed)

2386 | US WWII First Aid kit containing misc. Seviet pins and medals {late 20th cent.) and small collection of coins,
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